
PLAN  PROJE  MİMARİ TASARIM  İÇ MEKAN TASARIM  TAAHHÜT

AYŞE TÜRKYILMAZ
MİMAR

MUSTAFA BURAK TÜRKYILMAZ
MİMAR

0555 685 33 29

tabmimarlik

0258 713 66 55

0553 713 66 55

Aşağı Mahalle 109 Sokak No:2/104 Kat:1

Kulalıoğlu İşhanı Çivril/DENİZLİ

  SİYASİ GAZETE   YIL:11      SAYI:648                                                       08 ARALIK  2025  PAZARTESİ           5 TL
Tüm Haberler İçin Okutun
www.genccivrilgazetesi.com

Saray Mah. Cumhuriyet_6 Cad.No:234
Çivril/Denizli

Gsm:0.536 995 59 42

* Mu�ak* Tadilat* Mimari Tasarım* Anahtar Teslim

Furkan ERENİpek ERENMehmet EREN
MimarMimarİnşaat Mühendisi

* Dekorasyon

Hakan ALKAN

* İç Mimari Tasarım

Zeliha DEMİR
Mimar İnşaat Mühendisi

Mu�ak Dekorasyon
CONCEPT

AYBALAM PREMIUM
Tatlı	-	Kahve	-	Kahvaltı

Kruvasan

Özkan TAŞTEKİN - Furkan EREN

Çarşı Mah. Demokrasi Blv. No:99A
Çivril / Denizli

Tel:+90 0533 216 68 78

A R L I KM I M 

* MİMARİ PROJE * İÇ MEKAN TASARIM * KONSEPT PROJE * TADİLAT PROJESİ

* ANAHTAR TESLİM * MÜTEAHHİTLİK * HAYVANCILIK PROJELERİ * DESTEK - HİBE PROJELERİ

BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

Hizmetlerin Kalitesi ve Vatandaş 

Memnuniyeti Değerlendirildi
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçedeki kamu hizmetlerinin etkinliğini artırmak 
ve vatandaş memnuniyetini en üst seviyeye çıkarmak amacıyla mahalle 
muhtarlarıyla geniş katılımlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi

ÇİVRL'İN KAYNAK SUYU İÇİN İKİNCİ İHALE
Çivril'de bulunan 

doğal kaynak 

suyunun (şişeleme 

amaçlı) 1 lt/sn kısmı 

10 yıllığına kiralaya 

verilecek. 17 

Aralık'ta yapılacak 

ihalede ilk yıl 

muhammen kira 

bedeli 1 milyon 332 

bin 175 lira olarak 

açıklandı
S:2

ODALARDA SEÇİM 

Ocak ayı i le birl ikte seçim sürecinin 

başlayacağı meslek odalarında seçim 

heyecanı ve yarışı başladı. 

HEYECANI BAŞLADI

Evlilik Vaadiyle Dolandırıcılık Yapan 

5 Kişiye Baskın Yapıldı
Çivril'de düzenlenen operasyonla evlilik vaadiyle 

vatandaşlardan para alan kişiler jandarma tarafından 

gözaltına alındı. Olaya karışan bir kişi Denizli'de 

yakalanırken bir kişinin arandığı bildirildi S:5

Çivrilli Üç Öğrenci 
Çivri l l i  üç öğrenci Denizl i 'de 

düzenlenen yarışmada yaptıkları 

resim ve yazdıkları şiir ile dereceye 

girerek ödül almaya hak kazandı

İl Derecesiyle Gururlandırdı

S:2

SOSYAL DAYANIŞMA VAKFINDA GÖREV 
YAPACAK MUHTARLAR BELİRLENDİ

S:5

S:4

S:3
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KREDİ KARTI BORCUNUN ÖDENMEMESİ 
HALİNDE  MEYDANA GELEN HUKUKİ SÜREÇ 
ÜZERİNE

Bankalardan çekilebilecek kredilerin ödenmemesi 
durumunda hangi hukuki yaptırımlarla karşılaşırız 
sorusuna; ipotekli kredi ve ipoteksiz kredi olarak 2'ye 
ayırarak cevap verebiliriz.

İpotekli Kredi Borcu 

Bankadan konut ya da taşıt kredisi çekebiliriz. 
Örneğin bir konut kredisi çekildiğini varsayalım; 
bankadan çekilen miktara karşılık alınan ev bankaya 
ipotek olarak gösterilir. Yani kredinin ödenememesi 
durumunda bankaya, ev bir teminat olarak gösterilir. 
Kredi borcu ödenmezse borçlu üzerine olan 
gayrimenkulün alacaklı kişi ya da kurum tarafından 
satışı söz konusu olabilirEğer kişinin üstüne kayıtlı bir 
taşınmaz, araba yoksa veyahut sigortalı bir çalışan 
değilse yani maaşı yoksa borç tahsil edilmiyor. Bu 
durumda borçlunun evine haciz gelebilir ya da ömür 
boyu takip edilir. Bir taşınmaz ya da araba alması 
durumunda üstüne hemen haciz koyulur.

Borçlu Kişiye Miras Kalırsa Ne Olur?

Borçlu kişi mirasın üstüne geçmesi için gereken 
işlemleri gerçekleştirmese dahi; bankanın avukatları, 
icra dairesinden bir yetki alarak bu yetki doğrultusunda 
öncelikle miras işlemlerini gerçekleştirerek borçlu 
kişinin üstüne mirasın geçmesini sağlar.  Hemen 
arkasından haciz işlemlerine başlayarak borcu tahsil 
eder.Kredi Borcu Ödenmezse Hapis Cezası Verilir 
Mi?İcradan hapis cezası çıkması bazı şartların 
gerçekleşmesi ve kişinin kötü niyetli olması gerekir. 
Hapis cezasından kasıt ise tazyik hapsidir. Tazyik 
hapsi ise en fazla 3 aylıktır. Sadece borcun 
ödenmemiş olması icradan hapis cezası almak için 
yeterli değildir. Kredi ya da kredi kartı borcunu 
ödeyemeyen borçlu, ödeyeceğine dair bir 
taahhütname imzalar ve ödemezse taahhüdü ihlal 
suçu işlemiş olur. Taahhüdü ihlal suçundan dolayı 
hapis cezası alır. Bu hapis cezası olarak adlandırılan; 
tazyik hapsi, en fazla 3 aylığına verilen bir disiplin 
hapsidir. Bu nedenle ödeme yapılmayacaksa bu suçu 
işlememek için ödeme taahhüdünde bulunulmamalıdır.

Kredi Borcunu Ödeyemeyenler Ne Yapmalıdır?

Kredi borcu ödenmezse üzerinize kayıtlı mal 
varlığınıza haciz gelebilir. Maaşınıza alacaklı 
tarafından haciz konulabilir. Ev haczi uygulanabilir. 
Ayrıca Merkez bankasının Türkiye Cumhuriyeti'ne 
vatandaşlık bağı ile bağlı olan herkes için oluşturduğu 
bir kredi notu vardır. Kredi notu yüksekliğine göre 
banka tarafından kredi miktarı belirlenerek kişiye, o 
miktarda ihtiyaç kredisi verilir. İhtiyaç kredisi 
çekildiğinde bir taşınır veya taşınmaz, ipotek ya da 
rehin olarak gösterilmek zorunda değildir. Bu nedenle 
ihtiyaç kredisinde kredi borcu ödenmezse kişinin 
banka sicil puanı bankalar tarafından düşürülür.

Kredi Borcu Ne Zaman İcraya Verilir?

Tüketici Kredi Sözleşmeleri Yönetmeliği'nin 18. 
Maddesine göre, yapılan kredi sözleşmelerinde kredi 
borcu taksitinin iki defa üst üste ödenmemesi halinde 
banka tarafından verilen kredi iptal olur. Borcun 
tamamı muaccel hale gelir ve banka tarafından 
borçluya ihtarname çekilir. İhtarnamede, borcun 30 
gün içerisinde ödenmesi gerektiği yer alır. Üst üste 2 
taksitin ödenmemesi üzerine, verilen 30 günlük 
süreninde hesabı dikkate alındığında; 90 gün (3 ay) 
sonra yasal takip süreci başlatılır. Bu yasal takip süreci 
şöyle işler:Bu 3 aylık süreç sonunda borç hala 
ödenmemiş ise; banka, ipotek gösterilen evin satışa 
çıkarılması için ipoteğin paraya çevrilmesi yoluyla icra 
takibini başlatır. İcra hukukun genel ilkesinden dolayı 
satış gerçeklemeden önce borçlu, borcunun tamamını 
öderse satış gerçekleşmez. Satış gerçekleşmeden 
önce 3 aylık taksiti ödeyerek, satışın ertelenme ihtimali 
ise genel olarak kabul edilmez. Çünkü sözleşmede 3 
aylık taksitin ödenmemesi durumunda borcun 
tamamının muaccel olacağı maddesi vardır. Bu 
nedenle satış gerçekleşmeden önce icra dairesinin 
banka hesabına bütün borç depo edilmesi gerekir. Aksi 
halde satış gerçekleşecektir. Satıştan sonra banka 
borcun tamamını alır ve eğer üstüne artan miktar varsa 
borçluya iade edilir. Evin satışı sonrasında evin satış 
bedeli, borcun tamamını kapatmaya yetmezse; kalan 
miktar için borçluya icra takibi yapılmaya devam edilir. 
Eğer borçlunun başka bir taşınmazı ya da aracı varsa 
bunlara haciz koyulur. Veyahut borçlu, sigortalı bir 
çalışan ise maaşının dörtte birine haciz koyar. Bu 
süreç araba kredisinde de aynı şekilde işler.

Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve 

Koordinasyon Başkanlığı, Gümüşsu 

Mahallesinde bulunan Kocaakar doğal 

kaynak suyunun (şişeleme amaçlı) 1 lt/sn 

kısmını, açık artırma usulü ile 10 yıllığına 

kiraya verecek. Doğal kaynak suyunun ilk 

Yıl Kira Bedeli (2025 yılı muhammen 

bedel) 1 milyon 332 bin 175 TL olarak 

açıklanırken, Geçici Teminat Tutarı ise 39 

bin 965 lira 25 kuruş olarak belirlendi.

Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve 

Koordinasyon Başkanlığı tarafından 

“Doğal kaynak suyunun (şişeleme amaçlı) 

kiralanması”na ilişkin ihale, 17 Aralık 

Çarşamba günü saat 10.00'da, 15 Mayıs 

Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No: 

83/b Pamukkale adresindeki Denizli 

Yatırım İzleme ve Koordinasyon 

Başkanlığı 2. Kat toplantı salonunda 

yapılacak. Teklifler, son teklif verme tarih 

ve saati olan 17Aralık Çarşamba günü 

saat 10.00'a kadar toplantı salonunda 

ihale komisyonuna teslim edilebilecek

İhaleye gerçek ve tüzel katılabilecek 

olup, teklif vermek isteyen şirketten 

kuruluş statüsünü ve son yönetimini 

gösteren ticaret sicil gazetesi aslı veya 

onaylı sureti (Statüsünde Doğal Su 

Kaynaklarını, İçme Suyu Amacı ile ilgili 

faaliyet yapabileceği hususu yer almalı) 

isteniyor. Detaylı bilgi, ihale şartnamesi ve 

sözleşme tasarısı, mesai saatleri içinde 

Başkanlık banka hesabına yatırılan 1.000 

TL karşılığında Denizli Valiliği Yatırım 

İzleme ve Koordinasyon Başkanlığından 

alınabilir. İsteklilerin ilan ve şartnamede 

belirtilen evrakları kapalı ve kapatma yeri 

kaşeli ve imzalı zarf içinde ihale tarihi ve 

saatinden önce teslim etmeleri gerekiyor. 

Teklif zarfının üzerinde istekliye ait; adres 

ve iletişim bilgileri ile işin adı ve ihale tarihi 

ile ihale saati yer almak zorunda. Posta 

veya diğer yollardan yapılan başvurular 

geçersiz sayılacak.

Kocaakar kaynak suyu için Denizli 

Valiliği daha önce de ihaleye çıkmış ama 

ihaleye katılan olmadığı için ihale iptal 

edilmişti. // Muhammet Karaçay

ÇİVRL'İN KAYNAK SUYU İÇİN İKİNCİ İHALE
Çivril'de bulunan doğal kaynak suyunun (şişeleme amaçlı) 1 lt/sn 
kısmı 10 yıllığına kiralaya verilecek. 17 Aralık'ta yapılacak ihalede ilk 
yıl muhammen kira bedeli 1 milyon 332 bin 175 lira olarak açıklandı

Çivril ticaret hayatının nabzını tutan üç 

önemli meslek kuruluşu, 2026 yılında 

yapılacak olan Seçimli Olağan Genel Kurul 

toplantılarıyla heyecanlı bir döneme 

hazırlanıyor. Çivril Esnaf ve Sanatkarlar 

Odası, Çivril Şoförler Odası ve Gürpınar 

Esnaf Odası'nda başkanlık yarışları için 

geri sayım başlarken, özellikle iki odada 

yaşanması beklenen kıran kırana 

mücadele, şimdiden ilçe gündemine 

oturdu.

Edinilen bilgilere göre, 2026 seçimlerinde 

en hararetli mücadelenin yaşanacağı yerler 

Çivril Esnaf ve Sanatkarlar Odası ile Çivril 

Şoförler Odası olacak. Mevcut başkanlarla 

birlikte yeni adayların seçim yarışına 

girmesi beklenen Şoförler odası genel 

kurulu tarihi ve yerini 11 Ocak 2026 Pazar 

günü Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans 

salonu  olarak belirlerken Gürpıen Esnaf 

ve Sanatkarlar odasının seçimi 1 Ocak 

2026 Perşembe günü saat 12.00 'de oda 

binasında yapılacak. Ocak 2026 da 

başlayacak ve Mart ayına kadar 

tamamlanması gereken oda seçimlerinde 

Çivril esnaf ve Sanatkarlar Odasının genel 

kurul tarihi ile ilgili olarak herhangi bir 

bilgilenrime ve açıklama yapılmadı. 

İlçenin en büyük sivil toplum 

kuruluşlarından biri olan Çivril Esnaf ve 

Sanatkarlar Odası'nda yapılacak genel 

kurul ve seçimlerin, hem mevcut başkanlık 

hem de yönetim kurulu üyeliği için çok 

sayıda adayın katılımıyla gerçekleşmesi ve 

büyük bir heyecan yaratması bekleniyor.

Taşımacılık sektörünün temsilcilerini bir 

araya getiren Çivril Şoförler Odası'nda 

yapılacak seçimde ise, geçen dönem 

göreve gelen başkan Hakan Uyanık'ın 

yeniden aday olması bekleniyor. 

Çivril merkezdeki hareketliliğin yanı sıra, 

Gürpınar Esnaf ve Sanatkarlar Odası da 

2026 yılında sandığa gidecek. Gürpınarlı 

esnaflar başta olmak üzere farklı mahalle 

ve ilçe merkezinden bir çok esnafın temsil 

edildiği odadaki seçimlerin de, ilçenin 

ekonomik ve ticari gelişimi açısından önem 

taşıyan kararlara sahne olması bekleniyor.

Oda seçimleri, sadece başkanların değil, 

aynı zamanda ilçedeki siyasi ve ticari 

dengelerin de yeniden şekillenmesi 

açısından kritik öneme sahip. Üyeler, 

odalarını önümüzdeki 3 yıl boyunca 

yönetecek vizyoner kadroların kimler 

olacağını büyük bir merakla bekliyor. 

Adayların resmi açıklamalarını yapmaya 

başlamasıyla, ilçede seçim atmosferinin 

daha da ısınması kaçınılmaz görünüyor.

Çivril'deki tüm gözler, 2026 yılında 

yapılacak bu kritik genel kurul 

toplantılarına çevrilmiş durumda. 

// Ebru Atar

ODALARDA SEÇİM HEYECANI BAŞLADI
Ocak ayı ile birlikte seçim sürecinin başlayacağı meslek odalarında seçim heyecanı ve yarışı 
başladı. Oda Seçimleri 2026'da Nefes Kesecek. Şoförler ve Esnaf Odası'nda Sandık Isınıyor

Kaymakamlık toplantı salonunda 

düzenlenen buluşmada, mahallelerin 

temsilcileri olan muhtarlar hazır bulundu. 

Toplantının ana gündem maddelerini, ilçede 

halihazırda yürütülen çalışmalar, 

vatandaşlardan gelen talepler ve 

mahallelerin öncelikli ihtiyaçları oluşturdu.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, toplantının 

açılışında yaptığı konuşmada, muhtarların 

kamu hizmetlerinin vatandaşa 

ulaşmasındaki en kritik halka olduğunu 

vurguladı. Kaymakam Cıdıroğlu, "Sizler, 

sahanın gerçek nabzını tutan, 

vatandaşımızın sesi olan çok değerli 

paydaşlarımızsınız. Hizmetlerimizin 

kalitesini artırmak için birinci elden 

bilgilerinize ihtiyacımız var," ifadelerini 

kullandı.

Toplantıda Şap hastalığı ve mücadele ile 

ilgili uygulanan hayvan nakli yasağı, 

Motosikletlerde kask, eldiven, plaka, ehliyet 

kontrolü, Tarım sayımı yaptırmayanların 

uyarılması, Silah ruhsatı yenilemeyenlerin 

uyarılması, vefat edenlerin silahlarının 

mirasçıları tarafından alınması veya devlete 

iade edilmesi ile At arabalarında plaka 

numarası zorunluluğu konularında 

bilgilendirme yapıldı. 

Toplantının ilerleyen bölümlerinde söz alan 

mahalle muhtarları, kendi bölgelerindeki 

altyapı, çevre düzenlemesi, sosyal hizmetler 

ve güvenlik gibi konularda karşılaştıkları 

sorunları ve çözüm önerilerini detaylı bir 

şekilde aktardı. Özellikle mevsimsel 

ihtiyaçlar ve acil çözüm bekleyen küçük 

ölçekli sorunlar tek tek not edildi.

Muhtarların aktardığı bilgileri 

dikkatle dinleyen Kaymakam 

Cıdıroğlu, sorunların hızlı ve 

kalıcı bir şekilde çözüme 

kavuşturulması için ilgili birim 

amirlerine anında talimatlar 

verdi. Kaymakam, bu noktada 

kritik bir uyarıda bulunarak, 

kamu hizmetlerinin etkin ve 

hızlı bir şekilde yürütülmesinde 

kurumlar arası koordinasyonun 

önemine dikkat çekti.

Toplantı sonunda 

kaymakamlıktan yapılan 

bilgilendirmede : 

"Vatandaşımızın en temel 

beklentisi, hizmete hızlı ve eşit 

bir şekilde ulaşmaktır. Bunu 

sağlamanın yolu da 

belediyemizden kaymakamlığa 

bağlı birimlere, diğer tüm kamu 

kurumlarına kadar herkesin güçlü bir iş 

birliği ve koordinasyon ruhuyla 

çalışmasından geçer. Kapımız ve 

telefonumuz, her zaman siz 

muhtarlarımıza açıktır." İfadelerine yer 

verildi. 

İstişare ve karşılıklı fikir alışverişi 

şeklinde devam eden toplantı boyunca 

değerlendirmeler yapılırken mahalle 

muhtarları, Kaymakamlık önderliğinde 

gerçekleştirilen toplantının, yerel yönetim 

anlayışını güçlendirdiğini ve çözüm 

süreçlerini hızlandırdığını belirterek 

memnuniyetlerini dile getirdiler.

Yaklaşık iki saat süren toplantı, kayıt 

altına alınan tüm sorun ve önerilerin 

takipçisi olunacağı ve kamu 

hizmetlerinin, karşılıklı iş birliği içinde, 

aynı şevk ve gayretle sürdürülmesi 

yönündeki temennilerle sona erdi. // 

Muhammet Karaçay

Hizmetlerin Kalitesi ve Vatandaş 

Memnuniyeti Değerlendirildi
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçedeki kamu hizmetlerinin etkinliğini artırmak 
ve vatandaş memnuniyetini en üst seviyeye çıkarmak amacıyla mahalle 
muhtarlarıyla geniş katılımlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu 

başkanlığında, ilgili daire amirlerinin 

katılımıyla Kadına Yönelik Şiddetle 

Mücadele Toplantısı gerçekleştirildi. 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

başkanlığında yapılan kadına yönelik 

şiddetle mücadele toplantısına Belediye 

başkan yardımcısı Sinan Genç, 

Cumhuriyet Savcısı Yusuf Oğuzhan 

Karaer, Emniyet Müdürü Asım Kayacı, İlçe 

jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen 

Okay Cansu başta olmak üzere ilgili daire 

ve kurum amirleri katıldı.

Toplantıda konuşan Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu, kadına yönelik şiddetin 

önlenmesinde kurumlar arası 

koordinasyonun kritik olduğunu ifade etti. 

Kaymakam Cıdıroğlu, “Toplumun her 

kesimiyle el ele vererek, şiddetin 

önlenmesi ve mağdurların korunması için 

gerekli tüm adımları atacağız.” dedi. 

Kaymakam Cıdıroğlu, özellikle aile içi 

şiddet vakalarında hızlı müdahale ve 

bilinçlendirme çalışmalarının önemine 

dikkat çekti. Toplantı, ilçede kadına yönelik 

şiddetin önlenmesi ve farkındalığın 

artırılması amacıyla düzenlenen bir 

çalışma olarak dikkat çekerken toplantıya 

katılan kurum müdürleri ve katılımcılar, 

sorunun çözümüne yönelik iş birliği ve 

koordinasyonun önemine vurgu yaptı.

Toplantının sonunda alınan kararlarla 

ilçede kadına yönelik şiddetle mücadele 

konusunda yeni adımların atılması 

kararlaştırıldı. // Ebru Atar 

Çivril'de Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Toplantısı Gerçekleştirildi
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu başkanlığında, ilgili daire amirlerinin 

katılımıyla Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Toplantısı gerçekleştirildi 

Çivril'de okul kantinlerinde satılacak 

gıdalar ile eğitim kurumlarındaki gıda 

işletmelerinin denetlenmesine yönelik 

çalışmalar kapsamında denetimler 

gerçekleştirildi. Denetimler gıda tarım ilçe 

müdürlüğü ekipleri tarafından yapıldı.

İlçede faaliyet gösteren gıda üretim ve 

satış noktalarında yapılan denetim ve 

kontroller okul kantinlerinde de yapıldı. Gıda 

Tarım İlçe Müdürlüğü ekipleri ilçe merkezi 

başta olmak üzere ilçedeki okulların 

kantinlerinde satışı yapılan ürünlerin etiket 

ve içerikleri ile ilgili denetim yaptı. 

Denetimler ile ilgili olarak Tarım orman İlçe 

müdürlüğünden yapılan bilgilendirmede 

“İlçemizde faaliyet gösteren satış ve toplu 

tüketim işletmeleri ile okul kantin ve 

yemekhanelerinde 5996 sayılı kanun 

kapsamında gerekli kontroller 

yapılmaktadır. Denetimlerde satışa ve toplu 

tüketime sunulan ürünlere ait etiketler, 

tüketim tarihleri, ambalaj bütünlükleri, 

muhafaza şartları ile işletme hijyenleri 

dikkate alınmakta olup, olumsuzluklarla ilgili 

gerekli idari işlemler uygulanmaktadır” 

denildi.

İlçe Milli eğitim müdürlüğünden 

denetimlerle ile ilgili yapılan açıklama da ise 

“İlçemiz okul kantinlerinde satılacak gıdalar 

ile eğitim kurumlarındaki gıda işletmelerinin 

denetlenmesine yönelik çalışmalar 

kapsamında denetimler gerçekleştirildi” 

ifadelerine yer verildi. 

Denetimlerin özellikle öğrencilerin sağlıklı 

gıdaya ulaşması adına önemine vurgu 

yapılarak eğitim dönemi boyunca denetim 

ve kontrollerin devam edeceği ifade edildi. // 

Bülent Çakır 

ÇİVRİL'DE OKUL KANTİNLERİ DENETLENDİ
Tarım Orman İlçe Müdürlüğü ekipleri ilçe genelinde 
bulunan okul kantinlerinde denetleme yaptı
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KREDİ KARTI BORCUNUN ÖDENMEMESİ 
HALİNDE  MEYDANA GELEN HUKUKİ SÜREÇ 
ÜZERİNE

Bankalardan çekilebilecek kredilerin ödenmemesi 
durumunda hangi hukuki yaptırımlarla karşılaşırız 
sorusuna; ipotekli kredi ve ipoteksiz kredi olarak 2'ye 
ayırarak cevap verebiliriz.

İpotekli Kredi Borcu 

Bankadan konut ya da taşıt kredisi çekebiliriz. 
Örneğin bir konut kredisi çekildiğini varsayalım; 
bankadan çekilen miktara karşılık alınan ev bankaya 
ipotek olarak gösterilir. Yani kredinin ödenememesi 
durumunda bankaya, ev bir teminat olarak gösterilir. 
Kredi borcu ödenmezse borçlu üzerine olan 
gayrimenkulün alacaklı kişi ya da kurum tarafından 
satışı söz konusu olabilirEğer kişinin üstüne kayıtlı bir 
taşınmaz, araba yoksa veyahut sigortalı bir çalışan 
değilse yani maaşı yoksa borç tahsil edilmiyor. Bu 
durumda borçlunun evine haciz gelebilir ya da ömür 
boyu takip edilir. Bir taşınmaz ya da araba alması 
durumunda üstüne hemen haciz koyulur.

Borçlu Kişiye Miras Kalırsa Ne Olur?

Borçlu kişi mirasın üstüne geçmesi için gereken 
işlemleri gerçekleştirmese dahi; bankanın avukatları, 
icra dairesinden bir yetki alarak bu yetki doğrultusunda 
öncelikle miras işlemlerini gerçekleştirerek borçlu 
kişinin üstüne mirasın geçmesini sağlar.  Hemen 
arkasından haciz işlemlerine başlayarak borcu tahsil 
eder.Kredi Borcu Ödenmezse Hapis Cezası Verilir 
Mi?İcradan hapis cezası çıkması bazı şartların 
gerçekleşmesi ve kişinin kötü niyetli olması gerekir. 
Hapis cezasından kasıt ise tazyik hapsidir. Tazyik 
hapsi ise en fazla 3 aylıktır. Sadece borcun 
ödenmemiş olması icradan hapis cezası almak için 
yeterli değildir. Kredi ya da kredi kartı borcunu 
ödeyemeyen borçlu, ödeyeceğine dair bir 
taahhütname imzalar ve ödemezse taahhüdü ihlal 
suçu işlemiş olur. Taahhüdü ihlal suçundan dolayı 
hapis cezası alır. Bu hapis cezası olarak adlandırılan; 
tazyik hapsi, en fazla 3 aylığına verilen bir disiplin 
hapsidir. Bu nedenle ödeme yapılmayacaksa bu suçu 
işlememek için ödeme taahhüdünde bulunulmamalıdır.

Kredi Borcunu Ödeyemeyenler Ne Yapmalıdır?

Kredi borcu ödenmezse üzerinize kayıtlı mal 
varlığınıza haciz gelebilir. Maaşınıza alacaklı 
tarafından haciz konulabilir. Ev haczi uygulanabilir. 
Ayrıca Merkez bankasının Türkiye Cumhuriyeti'ne 
vatandaşlık bağı ile bağlı olan herkes için oluşturduğu 
bir kredi notu vardır. Kredi notu yüksekliğine göre 
banka tarafından kredi miktarı belirlenerek kişiye, o 
miktarda ihtiyaç kredisi verilir. İhtiyaç kredisi 
çekildiğinde bir taşınır veya taşınmaz, ipotek ya da 
rehin olarak gösterilmek zorunda değildir. Bu nedenle 
ihtiyaç kredisinde kredi borcu ödenmezse kişinin 
banka sicil puanı bankalar tarafından düşürülür.

Kredi Borcu Ne Zaman İcraya Verilir?

Tüketici Kredi Sözleşmeleri Yönetmeliği'nin 18. 
Maddesine göre, yapılan kredi sözleşmelerinde kredi 
borcu taksitinin iki defa üst üste ödenmemesi halinde 
banka tarafından verilen kredi iptal olur. Borcun 
tamamı muaccel hale gelir ve banka tarafından 
borçluya ihtarname çekilir. İhtarnamede, borcun 30 
gün içerisinde ödenmesi gerektiği yer alır. Üst üste 2 
taksitin ödenmemesi üzerine, verilen 30 günlük 
süreninde hesabı dikkate alındığında; 90 gün (3 ay) 
sonra yasal takip süreci başlatılır. Bu yasal takip süreci 
şöyle işler:Bu 3 aylık süreç sonunda borç hala 
ödenmemiş ise; banka, ipotek gösterilen evin satışa 
çıkarılması için ipoteğin paraya çevrilmesi yoluyla icra 
takibini başlatır. İcra hukukun genel ilkesinden dolayı 
satış gerçeklemeden önce borçlu, borcunun tamamını 
öderse satış gerçekleşmez. Satış gerçekleşmeden 
önce 3 aylık taksiti ödeyerek, satışın ertelenme ihtimali 
ise genel olarak kabul edilmez. Çünkü sözleşmede 3 
aylık taksitin ödenmemesi durumunda borcun 
tamamının muaccel olacağı maddesi vardır. Bu 
nedenle satış gerçekleşmeden önce icra dairesinin 
banka hesabına bütün borç depo edilmesi gerekir. Aksi 
halde satış gerçekleşecektir. Satıştan sonra banka 
borcun tamamını alır ve eğer üstüne artan miktar varsa 
borçluya iade edilir. Evin satışı sonrasında evin satış 
bedeli, borcun tamamını kapatmaya yetmezse; kalan 
miktar için borçluya icra takibi yapılmaya devam edilir. 
Eğer borçlunun başka bir taşınmazı ya da aracı varsa 
bunlara haciz koyulur. Veyahut borçlu, sigortalı bir 
çalışan ise maaşının dörtte birine haciz koyar. Bu 
süreç araba kredisinde de aynı şekilde işler.

Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve 

Koordinasyon Başkanlığı, Gümüşsu 

Mahallesinde bulunan Kocaakar doğal 

kaynak suyunun (şişeleme amaçlı) 1 lt/sn 

kısmını, açık artırma usulü ile 10 yıllığına 

kiraya verecek. Doğal kaynak suyunun ilk 

Yıl Kira Bedeli (2025 yılı muhammen 

bedel) 1 milyon 332 bin 175 TL olarak 

açıklanırken, Geçici Teminat Tutarı ise 39 

bin 965 lira 25 kuruş olarak belirlendi.

Denizli Valiliği Yatırım İzleme ve 

Koordinasyon Başkanlığı tarafından 

“Doğal kaynak suyunun (şişeleme amaçlı) 

kiralanması”na ilişkin ihale, 17 Aralık 

Çarşamba günü saat 10.00'da, 15 Mayıs 

Mahallesi Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No: 

83/b Pamukkale adresindeki Denizli 

Yatırım İzleme ve Koordinasyon 

Başkanlığı 2. Kat toplantı salonunda 

yapılacak. Teklifler, son teklif verme tarih 

ve saati olan 17Aralık Çarşamba günü 

saat 10.00'a kadar toplantı salonunda 

ihale komisyonuna teslim edilebilecek

İhaleye gerçek ve tüzel katılabilecek 

olup, teklif vermek isteyen şirketten 

kuruluş statüsünü ve son yönetimini 

gösteren ticaret sicil gazetesi aslı veya 

onaylı sureti (Statüsünde Doğal Su 

Kaynaklarını, İçme Suyu Amacı ile ilgili 

faaliyet yapabileceği hususu yer almalı) 

isteniyor. Detaylı bilgi, ihale şartnamesi ve 

sözleşme tasarısı, mesai saatleri içinde 

Başkanlık banka hesabına yatırılan 1.000 

TL karşılığında Denizli Valiliği Yatırım 

İzleme ve Koordinasyon Başkanlığından 

alınabilir. İsteklilerin ilan ve şartnamede 

belirtilen evrakları kapalı ve kapatma yeri 

kaşeli ve imzalı zarf içinde ihale tarihi ve 

saatinden önce teslim etmeleri gerekiyor. 

Teklif zarfının üzerinde istekliye ait; adres 

ve iletişim bilgileri ile işin adı ve ihale tarihi 

ile ihale saati yer almak zorunda. Posta 

veya diğer yollardan yapılan başvurular 

geçersiz sayılacak.

Kocaakar kaynak suyu için Denizli 

Valiliği daha önce de ihaleye çıkmış ama 

ihaleye katılan olmadığı için ihale iptal 

edilmişti. // Muhammet Karaçay

ÇİVRL'İN KAYNAK SUYU İÇİN İKİNCİ İHALE
Çivril'de bulunan doğal kaynak suyunun (şişeleme amaçlı) 1 lt/sn 
kısmı 10 yıllığına kiralaya verilecek. 17 Aralık'ta yapılacak ihalede ilk 
yıl muhammen kira bedeli 1 milyon 332 bin 175 lira olarak açıklandı

Çivril ticaret hayatının nabzını tutan üç 

önemli meslek kuruluşu, 2026 yılında 

yapılacak olan Seçimli Olağan Genel Kurul 

toplantılarıyla heyecanlı bir döneme 

hazırlanıyor. Çivril Esnaf ve Sanatkarlar 

Odası, Çivril Şoförler Odası ve Gürpınar 

Esnaf Odası'nda başkanlık yarışları için 

geri sayım başlarken, özellikle iki odada 

yaşanması beklenen kıran kırana 

mücadele, şimdiden ilçe gündemine 

oturdu.

Edinilen bilgilere göre, 2026 seçimlerinde 

en hararetli mücadelenin yaşanacağı yerler 

Çivril Esnaf ve Sanatkarlar Odası ile Çivril 

Şoförler Odası olacak. Mevcut başkanlarla 

birlikte yeni adayların seçim yarışına 

girmesi beklenen Şoförler odası genel 

kurulu tarihi ve yerini 11 Ocak 2026 Pazar 

günü Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans 

salonu  olarak belirlerken Gürpıen Esnaf 

ve Sanatkarlar odasının seçimi 1 Ocak 

2026 Perşembe günü saat 12.00 'de oda 

binasında yapılacak. Ocak 2026 da 

başlayacak ve Mart ayına kadar 

tamamlanması gereken oda seçimlerinde 

Çivril esnaf ve Sanatkarlar Odasının genel 

kurul tarihi ile ilgili olarak herhangi bir 

bilgilenrime ve açıklama yapılmadı. 

İlçenin en büyük sivil toplum 

kuruluşlarından biri olan Çivril Esnaf ve 

Sanatkarlar Odası'nda yapılacak genel 

kurul ve seçimlerin, hem mevcut başkanlık 

hem de yönetim kurulu üyeliği için çok 

sayıda adayın katılımıyla gerçekleşmesi ve 

büyük bir heyecan yaratması bekleniyor.

Taşımacılık sektörünün temsilcilerini bir 

araya getiren Çivril Şoförler Odası'nda 

yapılacak seçimde ise, geçen dönem 

göreve gelen başkan Hakan Uyanık'ın 

yeniden aday olması bekleniyor. 

Çivril merkezdeki hareketliliğin yanı sıra, 

Gürpınar Esnaf ve Sanatkarlar Odası da 

2026 yılında sandığa gidecek. Gürpınarlı 

esnaflar başta olmak üzere farklı mahalle 

ve ilçe merkezinden bir çok esnafın temsil 

edildiği odadaki seçimlerin de, ilçenin 

ekonomik ve ticari gelişimi açısından önem 

taşıyan kararlara sahne olması bekleniyor.

Oda seçimleri, sadece başkanların değil, 

aynı zamanda ilçedeki siyasi ve ticari 

dengelerin de yeniden şekillenmesi 

açısından kritik öneme sahip. Üyeler, 

odalarını önümüzdeki 3 yıl boyunca 

yönetecek vizyoner kadroların kimler 

olacağını büyük bir merakla bekliyor. 

Adayların resmi açıklamalarını yapmaya 

başlamasıyla, ilçede seçim atmosferinin 

daha da ısınması kaçınılmaz görünüyor.

Çivril'deki tüm gözler, 2026 yılında 

yapılacak bu kritik genel kurul 

toplantılarına çevrilmiş durumda. 

// Ebru Atar

ODALARDA SEÇİM HEYECANI BAŞLADI
Ocak ayı ile birlikte seçim sürecinin başlayacağı meslek odalarında seçim heyecanı ve yarışı 
başladı. Oda Seçimleri 2026'da Nefes Kesecek. Şoförler ve Esnaf Odası'nda Sandık Isınıyor

Kaymakamlık toplantı salonunda 

düzenlenen buluşmada, mahallelerin 

temsilcileri olan muhtarlar hazır bulundu. 

Toplantının ana gündem maddelerini, ilçede 

halihazırda yürütülen çalışmalar, 

vatandaşlardan gelen talepler ve 

mahallelerin öncelikli ihtiyaçları oluşturdu.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, toplantının 

açılışında yaptığı konuşmada, muhtarların 

kamu hizmetlerinin vatandaşa 

ulaşmasındaki en kritik halka olduğunu 

vurguladı. Kaymakam Cıdıroğlu, "Sizler, 

sahanın gerçek nabzını tutan, 

vatandaşımızın sesi olan çok değerli 

paydaşlarımızsınız. Hizmetlerimizin 

kalitesini artırmak için birinci elden 

bilgilerinize ihtiyacımız var," ifadelerini 

kullandı.

Toplantıda Şap hastalığı ve mücadele ile 

ilgili uygulanan hayvan nakli yasağı, 

Motosikletlerde kask, eldiven, plaka, ehliyet 

kontrolü, Tarım sayımı yaptırmayanların 

uyarılması, Silah ruhsatı yenilemeyenlerin 

uyarılması, vefat edenlerin silahlarının 

mirasçıları tarafından alınması veya devlete 

iade edilmesi ile At arabalarında plaka 

numarası zorunluluğu konularında 

bilgilendirme yapıldı. 

Toplantının ilerleyen bölümlerinde söz alan 

mahalle muhtarları, kendi bölgelerindeki 

altyapı, çevre düzenlemesi, sosyal hizmetler 

ve güvenlik gibi konularda karşılaştıkları 

sorunları ve çözüm önerilerini detaylı bir 

şekilde aktardı. Özellikle mevsimsel 

ihtiyaçlar ve acil çözüm bekleyen küçük 

ölçekli sorunlar tek tek not edildi.

Muhtarların aktardığı bilgileri 

dikkatle dinleyen Kaymakam 

Cıdıroğlu, sorunların hızlı ve 

kalıcı bir şekilde çözüme 

kavuşturulması için ilgili birim 

amirlerine anında talimatlar 

verdi. Kaymakam, bu noktada 

kritik bir uyarıda bulunarak, 

kamu hizmetlerinin etkin ve 

hızlı bir şekilde yürütülmesinde 

kurumlar arası koordinasyonun 

önemine dikkat çekti.

Toplantı sonunda 

kaymakamlıktan yapılan 

bilgilendirmede : 

"Vatandaşımızın en temel 

beklentisi, hizmete hızlı ve eşit 

bir şekilde ulaşmaktır. Bunu 

sağlamanın yolu da 

belediyemizden kaymakamlığa 

bağlı birimlere, diğer tüm kamu 

kurumlarına kadar herkesin güçlü bir iş 

birliği ve koordinasyon ruhuyla 

çalışmasından geçer. Kapımız ve 

telefonumuz, her zaman siz 

muhtarlarımıza açıktır." İfadelerine yer 

verildi. 

İstişare ve karşılıklı fikir alışverişi 

şeklinde devam eden toplantı boyunca 

değerlendirmeler yapılırken mahalle 

muhtarları, Kaymakamlık önderliğinde 

gerçekleştirilen toplantının, yerel yönetim 

anlayışını güçlendirdiğini ve çözüm 

süreçlerini hızlandırdığını belirterek 

memnuniyetlerini dile getirdiler.

Yaklaşık iki saat süren toplantı, kayıt 

altına alınan tüm sorun ve önerilerin 

takipçisi olunacağı ve kamu 

hizmetlerinin, karşılıklı iş birliği içinde, 

aynı şevk ve gayretle sürdürülmesi 

yönündeki temennilerle sona erdi. // 

Muhammet Karaçay

Hizmetlerin Kalitesi ve Vatandaş 

Memnuniyeti Değerlendirildi
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçedeki kamu hizmetlerinin etkinliğini artırmak 
ve vatandaş memnuniyetini en üst seviyeye çıkarmak amacıyla mahalle 
muhtarlarıyla geniş katılımlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu 

başkanlığında, ilgili daire amirlerinin 

katılımıyla Kadına Yönelik Şiddetle 

Mücadele Toplantısı gerçekleştirildi. 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu 

başkanlığında yapılan kadına yönelik 

şiddetle mücadele toplantısına Belediye 

başkan yardımcısı Sinan Genç, 

Cumhuriyet Savcısı Yusuf Oğuzhan 

Karaer, Emniyet Müdürü Asım Kayacı, İlçe 

jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen 

Okay Cansu başta olmak üzere ilgili daire 

ve kurum amirleri katıldı.

Toplantıda konuşan Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu, kadına yönelik şiddetin 

önlenmesinde kurumlar arası 

koordinasyonun kritik olduğunu ifade etti. 

Kaymakam Cıdıroğlu, “Toplumun her 

kesimiyle el ele vererek, şiddetin 

önlenmesi ve mağdurların korunması için 

gerekli tüm adımları atacağız.” dedi. 

Kaymakam Cıdıroğlu, özellikle aile içi 

şiddet vakalarında hızlı müdahale ve 

bilinçlendirme çalışmalarının önemine 

dikkat çekti. Toplantı, ilçede kadına yönelik 

şiddetin önlenmesi ve farkındalığın 

artırılması amacıyla düzenlenen bir 

çalışma olarak dikkat çekerken toplantıya 

katılan kurum müdürleri ve katılımcılar, 

sorunun çözümüne yönelik iş birliği ve 

koordinasyonun önemine vurgu yaptı.

Toplantının sonunda alınan kararlarla 

ilçede kadına yönelik şiddetle mücadele 

konusunda yeni adımların atılması 

kararlaştırıldı. // Ebru Atar 

Çivril'de Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Toplantısı Gerçekleştirildi
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu başkanlığında, ilgili daire amirlerinin 

katılımıyla Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Toplantısı gerçekleştirildi 

Çivril'de okul kantinlerinde satılacak 

gıdalar ile eğitim kurumlarındaki gıda 

işletmelerinin denetlenmesine yönelik 

çalışmalar kapsamında denetimler 

gerçekleştirildi. Denetimler gıda tarım ilçe 

müdürlüğü ekipleri tarafından yapıldı.

İlçede faaliyet gösteren gıda üretim ve 

satış noktalarında yapılan denetim ve 

kontroller okul kantinlerinde de yapıldı. Gıda 

Tarım İlçe Müdürlüğü ekipleri ilçe merkezi 

başta olmak üzere ilçedeki okulların 

kantinlerinde satışı yapılan ürünlerin etiket 

ve içerikleri ile ilgili denetim yaptı. 

Denetimler ile ilgili olarak Tarım orman İlçe 

müdürlüğünden yapılan bilgilendirmede 

“İlçemizde faaliyet gösteren satış ve toplu 

tüketim işletmeleri ile okul kantin ve 

yemekhanelerinde 5996 sayılı kanun 

kapsamında gerekli kontroller 

yapılmaktadır. Denetimlerde satışa ve toplu 

tüketime sunulan ürünlere ait etiketler, 

tüketim tarihleri, ambalaj bütünlükleri, 

muhafaza şartları ile işletme hijyenleri 

dikkate alınmakta olup, olumsuzluklarla ilgili 

gerekli idari işlemler uygulanmaktadır” 

denildi.

İlçe Milli eğitim müdürlüğünden 

denetimlerle ile ilgili yapılan açıklama da ise 

“İlçemiz okul kantinlerinde satılacak gıdalar 

ile eğitim kurumlarındaki gıda işletmelerinin 

denetlenmesine yönelik çalışmalar 

kapsamında denetimler gerçekleştirildi” 

ifadelerine yer verildi. 

Denetimlerin özellikle öğrencilerin sağlıklı 

gıdaya ulaşması adına önemine vurgu 

yapılarak eğitim dönemi boyunca denetim 

ve kontrollerin devam edeceği ifade edildi. // 

Bülent Çakır 

ÇİVRİL'DE OKUL KANTİNLERİ DENETLENDİ
Tarım Orman İlçe Müdürlüğü ekipleri ilçe genelinde 
bulunan okul kantinlerinde denetleme yaptı
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Denizli İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve 

Denizli Valiliği koordinasyonunda, 

Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluşunun 

102. yıl dönümü olan 29 Ekim 

Cumhuriyet Bayramı coşkusunu 

sanatla taçlandırmak amacıyla 

düzenlenen “Köklü Geçmişten Güçlü 

Cumhuriyete” konulu yarışmada, 

Çivril'den katılan üç öğrenci, farklı 

kategorilerde İl dereceleri elde ederek 

ilçemizin gururu oldu.

Ödül Töreni Denizli Valiliği'nde 

Gerçekleşti

Yarışmalarda dereceye giren 

öğrenciler için Denizli Valiliğinde özel 

bir ödül töreni düzenlendi. Çivril'in 

adını tüm Denizli'ye duyuran başarılı 

öğrenciler, ödüllerini Vali yardımcıları 

ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkililerinin 

elinden aldı.

Çivril'in eğitim kalitesini ve 

yeteneklerini bir kez daha kanıtlayan 

Nevişet Kameroğlu Ortaokulu öğrencisi 

Elif Eşmen Ortaokullar Arası Resim 

Yarışması İl İkincisi, Çivril Ortaokulu 

öğrencisi Gülderen Ay Ortaokullar 

Arası Kompozisyon Yarışmasıİl 

Üçüncüsü, Kadir Kameroğlu İlkokulu 

öğrencisi Rüya Işık Sonuç İlkokullar 

Arası Resim Yarışmasıİl İkincisi olarak 

ödül almaya hak kazandı. 

Çivril İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 

yetkilileri, tören sonrasında yaptıkları 

açıklamada, "Öğrencilerimizin sanatsal 

ve edebi alanda gösterdikleri bu üstün 

başarı, bizleri ziyadesiyle mutlu 

etmiştir. Denizli İl Milli Eğitim 

Müdürlüğü ve Denizli Valiliği 

koordinasyonunda gerçekleştirilen 29 

Ekim Cumhuriyet Bayramı 

münasebetiyle düzenlenen “Köklü 

Geçmişten Güçlü Cumhuriyete” konulu 

ortaokullar arası resim yarışmasında İl 

İkincisi olan Nevişet Kameroğlu 

Ortaokulu öğrencilerimizden Elif 

Eşmen, kompozisyon yarışmasında il 

üçüncü olan Çivril Ortaokulu 

öğrencilerimizden Gülderen Ay, 

ilkokullar arası resim yarışmasında il 

ikincisi olan Kadir Kameroğlu İlkokulu 

öğrencilerimizden Rüya Işık Sonuç, 

ödülünü Denizli Valiliğinde düzenlenen 

ödül töreniyle aldı. Çivrilin adını 

Denizli'de duyuran ve bizleri 

gururlandıran üç öğrencimizi de ayrı 

ayrı tebrik eder, başarılarının devamını 

dileriz” ifadelerine yer verdiler. // 

Muhammet Karaçay

Çivrilli Üç Öğrenci İl Derecesiyle Gururlandırdı
Çivrilli üç öğrenci Denizli'de düzenlenen yarışmada yaptıkları resim 
ve yazdıkları şiir ile dereceye girerek ödül almaya hak kazandı

Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vakfı (SYDV) Mütevelli 

Heyeti'nde 2026 yılında görev yapacak 

muhtarlar, Kaymakamlık tarafından 

belirlenerek atamaları yapıldı. Yapılan 

atamalarla, uzun yıllardır aynı isimlerin 

heyette görev almasının yarattığı eleştirilere 

son verilerek yeni bir dinamizm ve eşitlikçi 

yaklaşım hedeflendiği ifade edildi.

Kaymakamlık kaynaklarından edinilen 

bilgiye göre, daha önceki dönemlerde 

Mütevelli Heyeti'nde yer alan muhtarların 

görev sürelerinin uzaması zaman zaman 

“adalet ve görev bilincini zedelediği” 

yönünde eleştirilere neden oluyordu. Bu 

durumun, yardım başvurularının 

değerlendirilmesi sürecindeki objektifliği ve 

hizmet kalitesini olumsuz etkileyebileceği 

tespiti yapıldı.

Yeni atamalar heyetin çalışmalarına 

taze bir kan ve yeni bir sinerji getirmeyi 

amaçlıyor

Heyette görev alacak yeni muhtarların, 

mahallelerdeki ihtiyaç sahiplerini daha 

yakından tanıma avantajıyla sosyal 

yardımlaşma faaliyetlerinin vatandaşlara 

daha hızlı ve etkin bir şekilde ulaştırılması 

bekleniyor. Yapılan açıklamada, devletin 

temel ilkelerinden biri olan eşitlik ilkesinin bu 

rotasyonla daha güçlü bir şekilde 

gözetileceği ve yardıma gerçekten ihtiyacı 

olan tüm vatandaşlara ayrım gözetmeksizin 

ulaşılacağı vurgulandı.

Muhtarlar değişiklikten memnun

Toplantıya katılan muhtarlar, yapılan 

atamaların hem muhtarların çalışmasına 

hem de Mütevelli Heyeti'nin çalışmalarına 

olumlu katkı sunacağını ifade ederek, “Yeni 

dönemde yeni muhtar arkadaşlarla 

çalışacağız. Mahallemizdeki ihtiyaç 

sahiplerinin belirlenmesi ve ihtiyaçlarının 

giderilmesi noktasında yeni görev alan 

muhtar arkadaşlarımızın üstün bir gayret ve 

çaba ile çalışacağına, yardım ve desteklerin 

adil ve hızlı bir şekilde ulaşmasına destek 

vereceğine inancımız tam. Heyete seçilen 

muhtarlarımız, Çivril'de en çok yardım 

yapılan mahalleler; bunun da avantajı ile 

vakıf çalışmaları daha hızlı olacaktır.” 

diyerek yapılan değişiklikten duydukları 

memnuniyeti dile getirdi.

2026 yılında Sosyal Yardımlaşma ve 

Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti'nde 

Kıralan Muhtarı Mehmet Demir ile Hamam 

Mahallesi Muhtarı Mevlüt Sümen görev 

yapacak. SYDV Mütevelli Heyeti'nde Bayat 

Muhtarı Ahmet Saçar ile Çarşı Mahallesi 

Muhtarı Himmet Aksoy görev yapıyordu.

Yeni Mütevelli Heyeti'nin 2026 yılı boyunca 

sosyal yardımlaşma faaliyetlerini büyük bir 

titizlikle yürüterek Çivril halkına hizmet 

etmesi bekleniyor. // Muhammet Karaçay

SOSYAL DAYANIŞMA VAKFINDA GÖREV 
YAPACAK MUHTARLAR BELİRLENDİ
Sosyal Yardımlaşma Heyetine Yeni Muhtarlar Atandı. Kaymakam Fatih Cıdıroğlu'nun başkanlık 
ettiği toplantıda yapılan atama ile adalet ve görev bilincinin tazeleneceği ifade edildi

Kıralan Mahalle Muhtarı 
Mehmet Demir 

Hamam Mahalle Muhtarı 
Mevlüt Sümen

Vatan sevgisini küçük kalplere yerleştirmek 

isteyen Özel Mucizeler Gündüz Çocuk 

Bakımevi, kurumda eğitim alan öğrencileri 

öğretmenler eşliğinde Türkiye Harp malulü 

Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Çivril 

şubesine götürdü. Dernek başkanı ve üyeler 

tarafından karşılanan öğrenciler ellerindeki 

bayrakları gaziler ve şehit ailelerine hediye 

etti. Anlamlı buluşma, geleceğin teminatı 

olan minik yüreklerin, vatan savunucularına 

gösterdiği eşsiz sevgi ve saygının en 

dokunaklı örneklerinden biri oldu.

Dernek binasına adımlarını atan minik 

'mucizeler', gaziler ve şehit aileleri tarafından 

büyük bir coşkuyla karşılandı. Gündüz Çocuk 

Bakımevi öğretmenlerinin rehberliğinde 

dernek binasına gelen öğrenciler, dernek 

üyelerine kendi elleriyle hazırladıkları 

hediyeler ile Türk bayrağı takdim etti. 

Ziyaret sırasında, dernek üyeleri ve gaziler, 

vatan için verdikleri mücadeleleri ve 

yaşadıkları kahramanlık hikâyelerini, 

çocukların anlayabileceği sade bir dille 

anlattılar. Minik öğrenciler, büyük bir sessizlik 

ve hayranlıkla bu vatan fedailerini dinlerken, 

aralarında kelimelerin ötesinde, derin bir 

saygı ve minnet köprüsü kuruldu.

Dernek Şube Başkanı Gazi kadir Garip 

yaptığı açıklamada, “minik yavruların bizi 

ziyaret etmesi, onlarda gördüğümüz vatan 

sevgisi ve saygı, bizim için en büyük onurdur. 

Şehitlerimizin emanetlerine ve gazilerimize 

sahip çıkan bir neslin yetiştiğini görmek, tüm 

yorgunluğumuzu alıp götürüyor” ifadeleriyle 

duygularını dile getirdi.

Ziyaret ile ilgili olarak Özel Mucizeler 

Gündüz Bakımevi yönetiminden yapılan 

bilgilendirmede öğrencilere manevi ve milli 

değerlerin öğretmek için öğrencilerin gazi ve 

şehit yakınları ile buluşturdukları belirtilerek 

“minik öğrencilerimizin vatan ve bayrak 

sevgisini pekiştirmek milli duyguları öğretmek 

ve yaşatmak için vatan için canını vermiş, 

bayrak için gazi olmuş kahramanlarımızla 

buluşturduk. Öğrencilerimiz için unutulmaz 

bir anı ve ders oldu” ifadelerine yer verildi.

 // Bülent Çakır

Mucizeler Öğrencileri Gazilerle Buluştu
Çivril Özel Mucizeler Gündüz Çocuk Bakımevi öğrencileri, Türkiye Harp 

Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Çivril Şubesi'ni ziyaret etti

Muhtar Açar, mahalle sakinleriyle 

kurduğu yakın ilişkiyi bu özel günde bir 

kez daha gösterdi. Ziyaretler sırasında 

engelli vatandaşlar ve aileleriyle bir araya 

gelen Açar, onların sorunlarını, 

ihtiyaçlarını ve beklentilerini dinledi. 

Samimi bir ortamda gerçekleşen 

görüşmelerde Muhtar Açar, engelli 

bireylerin toplumun ayrılmaz bir parçası 

olduğunu vurgulayarak her zaman onların 

destekçisi olacağını belirtti.

Özlem Cennet Açar, ziyaretler hakkında 

yaptığı açıklamada, “3 Aralık, engelli 

kardeşlerimizin yaşadığı zorluklara dikkat 

çekmek ve onların hayatını kolaylaştırmak 

için neler yapabileceğimizi düşünme 

günüdür. Akpınar Mahallesi olarak, engelli 

vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 

artırmak ve sosyal hayata katılımlarını 

sağlamak en öncelikli görevlerimizdendir. 

Bugün yaptığımız ziyaretlerle onların 

yanında olduğumuzu bir kez daha 

hissettirmek istedik. Engelleri birlikte 

aşacağız” ifadelerini kullandı.

Mahalle sakinleri ve engelli bireylerin 

aileleri de Muhtar Özlem Cennet Açar'ın 

duyarlı ve nazik davranışından dolayı 

büyük memnuniyet duyduklarını dile 

getirerek kendisine teşekkür etti. 

// Bülent Çakır

KADIN MUHTARDAN ANLAMLI ZİYARET
Akpınar Mahallesi Muhtarı Özlem Cennet Açar, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü dolayısıyla mahallesinde ikamet eden engelli bireyleri 
evlerinde ziyaret ederek anlamlı bir farkındalık çalışmasına imza attı

Denizli İl Jandarma Komutanlığı 

ekipleri, Çivril Cumhuriyet 

Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 

operasyonla, evlilik vaadiyle 

mağdurlardan binlerce dolar toplayan 

nitelikli dolandırıcılık şebekesini 

çökertti. Operasyonda 5 şüpheli şahıs 

yakalandı.

İfadeleri alınan ve adli makamlara 

sevk edilen zanlılardan 3 şüpheli 

hakkında adli tedbir kararı verilirken, 2 

şüpheli savcılık ifadesinden serbest 

bırakıldı. 

Edinilen bilgiye göre, Çivril'de evlenmek 

isteyen erkekler hedef alındı. Şüpheliler, 

yabancı uyruklu kadınların fotoğraflarını 

göstererek mağdurlarla iletişime geçirdi ve 

evlenme vaadiyle güvenlerini kazandı. Bu 

sürecin ardından mağdurlardan, kadın 

başına 5.000 ile 10.000 ABD Doları 

arasında değişen paralar talep edildi.

Güven oluşturmak amacıyla nikâh 

işlemleri yapıldıktan kısa bir süre sonra ise 

kadınların, aldıkları para ve ziynet eşyaları 

ile birlikte ilk fırsatta kaçarak mağdurları 

dolandırdıkları tespit edildi.

Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) 

ekiplerinin yürüttüğü kapsamlı çalışmalar 

sonucunda şüpheliler belirlendi. Çivril İlçe 

Jandarma Komutanlığı ekipleri ile birlikte 

harekete geçilerek 26 Kasım 2025 tarihinde 

operasyon için düğmeye basıldı.

Denizli ve Çivril'de 3 adreste Sinop'ta 1 

adres olmak üzere toplam 4 ayrı adreste eş 

zamanlı gerçekleştirilen operasyon 

neticesinde, kaçmalarına fırsat verilmeden 

5 şüpheli şahıs 

yakalanarak gözaltına 

alındı.

Denizli İl Jandarma 

Komutanlığı tarafından 

yapılan açıklamada, 

emniyet ve asayişin 

sağlanmasına yönelik 

suç ve suçlularla 

mücadeleye aralıksız 

olarak devam edileceği 

vurgulandı. // Ebru Atar 

Evlilik Vaadiyle Dolandırıcılık Yapan 

5 Kişiye Baskın Yapıldı
Çivril'de düzenlenen operasyonla evlilik vaadiyle vatandaşlardan 
para alan kişiler jandarma tarafından gözaltına alındı. Olaya 
karışan bir kişi Denizli'de yakalanırken bir kişinin arandığı bildirildi

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Çivril 

Işıklı Gölü'nde ticari amaçlı su ürünleri 

avcılığı yapan kooperatif üyelerine yönelik 

kapsamlı bir bilgilendirme toplantısı 

gerçekleştirdi.

Toplantıda, kooperatif üyelerine 1380 sayılı 

Su Ürünleri Kanunu ile 6/1 Numaralı “Ticari 

Amaçlı Su Ürünleri Avcılığının 

Düzenlenmesi” Tebliği başta olmak üzere 

ilgili mevzuatlar hakkında hatırlatmalar 

yapıldı. Güncel uygulamalar aktarılırken 

avcılık faaliyetlerinin yasal çerçevede 

yürütülmesi ve bölgedeki su kaynaklarının 

sürdürülebilir şekilde kullanılması amacıyla 

önemli değerlendirmelerde bulunuldu.

Yetkililer, bölgede zaman zaman etkisini 

gösteren kuraklık riskine dikkat çekerek su 

kaynaklarının verimli kullanımı konusunda 

uyarılarda bulundu. Sürdürülebilir balıkçılığın 

sağlanması için alınabilecek önlemler 

üzerine kooperatif üyeleriyle görüş alışverişi 

gerçekleştirildi.

Toplantının temel amacının doğal 

kaynakların korunarak balıkçılık 

faaliyetlerinin gelecek nesillere sağlıklı 

biçimde aktarılmasını sağlamak olduğunu 

vurgulayan İl Müdürlüğü yetkilileri, 

kooperatiflerle iş birliği içinde çalışmaların 

kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

//Ebru Atar

Işıklı Gölü’nde Sürdürülebilir 
Balıkçılık İçin Toplantı Düzenlendi
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Işıklı Gölü'nde ticari 
balıkçılık yapan kooperatif üyelerine yönelik toplantı 
düzenleyerek mevzuat hatırlatmaları, kuraklık uyarıları ve 
sürdürülebilir avcılık konusunda önemli bilgiler paylaştı
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Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluşunun 

102. yıl dönümü olan 29 Ekim 

Cumhuriyet Bayramı coşkusunu 

sanatla taçlandırmak amacıyla 

düzenlenen “Köklü Geçmişten Güçlü 

Cumhuriyete” konulu yarışmada, 

Çivril'den katılan üç öğrenci, farklı 

kategorilerde İl dereceleri elde ederek 

ilçemizin gururu oldu.

Ödül Töreni Denizli Valiliği'nde 

Gerçekleşti

Yarışmalarda dereceye giren 

öğrenciler için Denizli Valiliğinde özel 

bir ödül töreni düzenlendi. Çivril'in 

adını tüm Denizli'ye duyuran başarılı 

öğrenciler, ödüllerini Vali yardımcıları 

ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkililerinin 

elinden aldı.

Çivril'in eğitim kalitesini ve 

yeteneklerini bir kez daha kanıtlayan 

Nevişet Kameroğlu Ortaokulu öğrencisi 

Elif Eşmen Ortaokullar Arası Resim 

Yarışması İl İkincisi, Çivril Ortaokulu 

öğrencisi Gülderen Ay Ortaokullar 

Arası Kompozisyon Yarışmasıİl 

Üçüncüsü, Kadir Kameroğlu İlkokulu 

öğrencisi Rüya Işık Sonuç İlkokullar 

Arası Resim Yarışmasıİl İkincisi olarak 

ödül almaya hak kazandı. 

Çivril İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 

yetkilileri, tören sonrasında yaptıkları 

açıklamada, "Öğrencilerimizin sanatsal 

ve edebi alanda gösterdikleri bu üstün 

başarı, bizleri ziyadesiyle mutlu 

etmiştir. Denizli İl Milli Eğitim 

Müdürlüğü ve Denizli Valiliği 

koordinasyonunda gerçekleştirilen 29 

Ekim Cumhuriyet Bayramı 

münasebetiyle düzenlenen “Köklü 

Geçmişten Güçlü Cumhuriyete” konulu 

ortaokullar arası resim yarışmasında İl 

İkincisi olan Nevişet Kameroğlu 

Ortaokulu öğrencilerimizden Elif 

Eşmen, kompozisyon yarışmasında il 

üçüncü olan Çivril Ortaokulu 

öğrencilerimizden Gülderen Ay, 

ilkokullar arası resim yarışmasında il 

ikincisi olan Kadir Kameroğlu İlkokulu 

öğrencilerimizden Rüya Işık Sonuç, 

ödülünü Denizli Valiliğinde düzenlenen 

ödül töreniyle aldı. Çivrilin adını 

Denizli'de duyuran ve bizleri 

gururlandıran üç öğrencimizi de ayrı 

ayrı tebrik eder, başarılarının devamını 

dileriz” ifadelerine yer verdiler. // 

Muhammet Karaçay

Çivrilli Üç Öğrenci İl Derecesiyle Gururlandırdı
Çivrilli üç öğrenci Denizli'de düzenlenen yarışmada yaptıkları resim 
ve yazdıkları şiir ile dereceye girerek ödül almaya hak kazandı

Çivril Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vakfı (SYDV) Mütevelli 

Heyeti'nde 2026 yılında görev yapacak 

muhtarlar, Kaymakamlık tarafından 

belirlenerek atamaları yapıldı. Yapılan 

atamalarla, uzun yıllardır aynı isimlerin 

heyette görev almasının yarattığı eleştirilere 

son verilerek yeni bir dinamizm ve eşitlikçi 

yaklaşım hedeflendiği ifade edildi.

Kaymakamlık kaynaklarından edinilen 

bilgiye göre, daha önceki dönemlerde 

Mütevelli Heyeti'nde yer alan muhtarların 

görev sürelerinin uzaması zaman zaman 

“adalet ve görev bilincini zedelediği” 

yönünde eleştirilere neden oluyordu. Bu 

durumun, yardım başvurularının 

değerlendirilmesi sürecindeki objektifliği ve 

hizmet kalitesini olumsuz etkileyebileceği 

tespiti yapıldı.

Yeni atamalar heyetin çalışmalarına 

taze bir kan ve yeni bir sinerji getirmeyi 

amaçlıyor

Heyette görev alacak yeni muhtarların, 

mahallelerdeki ihtiyaç sahiplerini daha 

yakından tanıma avantajıyla sosyal 

yardımlaşma faaliyetlerinin vatandaşlara 

daha hızlı ve etkin bir şekilde ulaştırılması 

bekleniyor. Yapılan açıklamada, devletin 

temel ilkelerinden biri olan eşitlik ilkesinin bu 

rotasyonla daha güçlü bir şekilde 

gözetileceği ve yardıma gerçekten ihtiyacı 

olan tüm vatandaşlara ayrım gözetmeksizin 

ulaşılacağı vurgulandı.

Muhtarlar değişiklikten memnun

Toplantıya katılan muhtarlar, yapılan 

atamaların hem muhtarların çalışmasına 

hem de Mütevelli Heyeti'nin çalışmalarına 

olumlu katkı sunacağını ifade ederek, “Yeni 

dönemde yeni muhtar arkadaşlarla 

çalışacağız. Mahallemizdeki ihtiyaç 

sahiplerinin belirlenmesi ve ihtiyaçlarının 

giderilmesi noktasında yeni görev alan 

muhtar arkadaşlarımızın üstün bir gayret ve 

çaba ile çalışacağına, yardım ve desteklerin 

adil ve hızlı bir şekilde ulaşmasına destek 

vereceğine inancımız tam. Heyete seçilen 

muhtarlarımız, Çivril'de en çok yardım 

yapılan mahalleler; bunun da avantajı ile 

vakıf çalışmaları daha hızlı olacaktır.” 

diyerek yapılan değişiklikten duydukları 

memnuniyeti dile getirdi.

2026 yılında Sosyal Yardımlaşma ve 

Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti'nde 

Kıralan Muhtarı Mehmet Demir ile Hamam 

Mahallesi Muhtarı Mevlüt Sümen görev 

yapacak. SYDV Mütevelli Heyeti'nde Bayat 

Muhtarı Ahmet Saçar ile Çarşı Mahallesi 

Muhtarı Himmet Aksoy görev yapıyordu.

Yeni Mütevelli Heyeti'nin 2026 yılı boyunca 

sosyal yardımlaşma faaliyetlerini büyük bir 

titizlikle yürüterek Çivril halkına hizmet 

etmesi bekleniyor. // Muhammet Karaçay

SOSYAL DAYANIŞMA VAKFINDA GÖREV 
YAPACAK MUHTARLAR BELİRLENDİ
Sosyal Yardımlaşma Heyetine Yeni Muhtarlar Atandı. Kaymakam Fatih Cıdıroğlu'nun başkanlık 
ettiği toplantıda yapılan atama ile adalet ve görev bilincinin tazeleneceği ifade edildi

Kıralan Mahalle Muhtarı 
Mehmet Demir 

Hamam Mahalle Muhtarı 
Mevlüt Sümen

Vatan sevgisini küçük kalplere yerleştirmek 

isteyen Özel Mucizeler Gündüz Çocuk 

Bakımevi, kurumda eğitim alan öğrencileri 

öğretmenler eşliğinde Türkiye Harp malulü 

Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Çivril 

şubesine götürdü. Dernek başkanı ve üyeler 

tarafından karşılanan öğrenciler ellerindeki 

bayrakları gaziler ve şehit ailelerine hediye 

etti. Anlamlı buluşma, geleceğin teminatı 

olan minik yüreklerin, vatan savunucularına 

gösterdiği eşsiz sevgi ve saygının en 

dokunaklı örneklerinden biri oldu.

Dernek binasına adımlarını atan minik 

'mucizeler', gaziler ve şehit aileleri tarafından 

büyük bir coşkuyla karşılandı. Gündüz Çocuk 

Bakımevi öğretmenlerinin rehberliğinde 

dernek binasına gelen öğrenciler, dernek 

üyelerine kendi elleriyle hazırladıkları 

hediyeler ile Türk bayrağı takdim etti. 

Ziyaret sırasında, dernek üyeleri ve gaziler, 

vatan için verdikleri mücadeleleri ve 

yaşadıkları kahramanlık hikâyelerini, 

çocukların anlayabileceği sade bir dille 

anlattılar. Minik öğrenciler, büyük bir sessizlik 

ve hayranlıkla bu vatan fedailerini dinlerken, 

aralarında kelimelerin ötesinde, derin bir 

saygı ve minnet köprüsü kuruldu.

Dernek Şube Başkanı Gazi kadir Garip 

yaptığı açıklamada, “minik yavruların bizi 

ziyaret etmesi, onlarda gördüğümüz vatan 

sevgisi ve saygı, bizim için en büyük onurdur. 

Şehitlerimizin emanetlerine ve gazilerimize 

sahip çıkan bir neslin yetiştiğini görmek, tüm 

yorgunluğumuzu alıp götürüyor” ifadeleriyle 

duygularını dile getirdi.

Ziyaret ile ilgili olarak Özel Mucizeler 

Gündüz Bakımevi yönetiminden yapılan 

bilgilendirmede öğrencilere manevi ve milli 

değerlerin öğretmek için öğrencilerin gazi ve 

şehit yakınları ile buluşturdukları belirtilerek 

“minik öğrencilerimizin vatan ve bayrak 

sevgisini pekiştirmek milli duyguları öğretmek 

ve yaşatmak için vatan için canını vermiş, 

bayrak için gazi olmuş kahramanlarımızla 

buluşturduk. Öğrencilerimiz için unutulmaz 

bir anı ve ders oldu” ifadelerine yer verildi.

 // Bülent Çakır

Mucizeler Öğrencileri Gazilerle Buluştu
Çivril Özel Mucizeler Gündüz Çocuk Bakımevi öğrencileri, Türkiye Harp 

Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Çivril Şubesi'ni ziyaret etti

Muhtar Açar, mahalle sakinleriyle 

kurduğu yakın ilişkiyi bu özel günde bir 

kez daha gösterdi. Ziyaretler sırasında 

engelli vatandaşlar ve aileleriyle bir araya 

gelen Açar, onların sorunlarını, 

ihtiyaçlarını ve beklentilerini dinledi. 

Samimi bir ortamda gerçekleşen 

görüşmelerde Muhtar Açar, engelli 

bireylerin toplumun ayrılmaz bir parçası 

olduğunu vurgulayarak her zaman onların 

destekçisi olacağını belirtti.

Özlem Cennet Açar, ziyaretler hakkında 

yaptığı açıklamada, “3 Aralık, engelli 

kardeşlerimizin yaşadığı zorluklara dikkat 

çekmek ve onların hayatını kolaylaştırmak 

için neler yapabileceğimizi düşünme 

günüdür. Akpınar Mahallesi olarak, engelli 

vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 

artırmak ve sosyal hayata katılımlarını 

sağlamak en öncelikli görevlerimizdendir. 

Bugün yaptığımız ziyaretlerle onların 

yanında olduğumuzu bir kez daha 

hissettirmek istedik. Engelleri birlikte 

aşacağız” ifadelerini kullandı.

Mahalle sakinleri ve engelli bireylerin 

aileleri de Muhtar Özlem Cennet Açar'ın 

duyarlı ve nazik davranışından dolayı 

büyük memnuniyet duyduklarını dile 

getirerek kendisine teşekkür etti. 

// Bülent Çakır

KADIN MUHTARDAN ANLAMLI ZİYARET
Akpınar Mahallesi Muhtarı Özlem Cennet Açar, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü dolayısıyla mahallesinde ikamet eden engelli bireyleri 
evlerinde ziyaret ederek anlamlı bir farkındalık çalışmasına imza attı

Denizli İl Jandarma Komutanlığı 

ekipleri, Çivril Cumhuriyet 

Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 

operasyonla, evlilik vaadiyle 

mağdurlardan binlerce dolar toplayan 

nitelikli dolandırıcılık şebekesini 

çökertti. Operasyonda 5 şüpheli şahıs 

yakalandı.

İfadeleri alınan ve adli makamlara 

sevk edilen zanlılardan 3 şüpheli 

hakkında adli tedbir kararı verilirken, 2 

şüpheli savcılık ifadesinden serbest 

bırakıldı. 

Edinilen bilgiye göre, Çivril'de evlenmek 

isteyen erkekler hedef alındı. Şüpheliler, 

yabancı uyruklu kadınların fotoğraflarını 

göstererek mağdurlarla iletişime geçirdi ve 

evlenme vaadiyle güvenlerini kazandı. Bu 

sürecin ardından mağdurlardan, kadın 

başına 5.000 ile 10.000 ABD Doları 

arasında değişen paralar talep edildi.

Güven oluşturmak amacıyla nikâh 

işlemleri yapıldıktan kısa bir süre sonra ise 

kadınların, aldıkları para ve ziynet eşyaları 

ile birlikte ilk fırsatta kaçarak mağdurları 

dolandırdıkları tespit edildi.

Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) 

ekiplerinin yürüttüğü kapsamlı çalışmalar 

sonucunda şüpheliler belirlendi. Çivril İlçe 

Jandarma Komutanlığı ekipleri ile birlikte 

harekete geçilerek 26 Kasım 2025 tarihinde 

operasyon için düğmeye basıldı.

Denizli ve Çivril'de 3 adreste Sinop'ta 1 

adres olmak üzere toplam 4 ayrı adreste eş 

zamanlı gerçekleştirilen operasyon 

neticesinde, kaçmalarına fırsat verilmeden 

5 şüpheli şahıs 

yakalanarak gözaltına 

alındı.

Denizli İl Jandarma 

Komutanlığı tarafından 

yapılan açıklamada, 

emniyet ve asayişin 

sağlanmasına yönelik 

suç ve suçlularla 

mücadeleye aralıksız 

olarak devam edileceği 

vurgulandı. // Ebru Atar 

Evlilik Vaadiyle Dolandırıcılık Yapan 

5 Kişiye Baskın Yapıldı
Çivril'de düzenlenen operasyonla evlilik vaadiyle vatandaşlardan 
para alan kişiler jandarma tarafından gözaltına alındı. Olaya 
karışan bir kişi Denizli'de yakalanırken bir kişinin arandığı bildirildi

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Çivril 

Işıklı Gölü'nde ticari amaçlı su ürünleri 

avcılığı yapan kooperatif üyelerine yönelik 

kapsamlı bir bilgilendirme toplantısı 

gerçekleştirdi.

Toplantıda, kooperatif üyelerine 1380 sayılı 

Su Ürünleri Kanunu ile 6/1 Numaralı “Ticari 

Amaçlı Su Ürünleri Avcılığının 

Düzenlenmesi” Tebliği başta olmak üzere 

ilgili mevzuatlar hakkında hatırlatmalar 

yapıldı. Güncel uygulamalar aktarılırken 

avcılık faaliyetlerinin yasal çerçevede 

yürütülmesi ve bölgedeki su kaynaklarının 

sürdürülebilir şekilde kullanılması amacıyla 

önemli değerlendirmelerde bulunuldu.

Yetkililer, bölgede zaman zaman etkisini 

gösteren kuraklık riskine dikkat çekerek su 

kaynaklarının verimli kullanımı konusunda 

uyarılarda bulundu. Sürdürülebilir balıkçılığın 

sağlanması için alınabilecek önlemler 

üzerine kooperatif üyeleriyle görüş alışverişi 

gerçekleştirildi.

Toplantının temel amacının doğal 

kaynakların korunarak balıkçılık 

faaliyetlerinin gelecek nesillere sağlıklı 

biçimde aktarılmasını sağlamak olduğunu 

vurgulayan İl Müdürlüğü yetkilileri, 

kooperatiflerle iş birliği içinde çalışmaların 

kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

//Ebru Atar

Işıklı Gölü’nde Sürdürülebilir 
Balıkçılık İçin Toplantı Düzenlendi
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Işıklı Gölü'nde ticari 
balıkçılık yapan kooperatif üyelerine yönelik toplantı 
düzenleyerek mevzuat hatırlatmaları, kuraklık uyarıları ve 
sürdürülebilir avcılık konusunda önemli bilgiler paylaştı



Güncel6 Gündem 7
  SİYASİ GAZETE                       08 ARALIK 2025 PAZARTESİ                    SİYASİ GAZETE                       08 ARALIK 2025 PAZARTESİ                       

Kadın Dostu Kentler 
Projesi'ne katılan 25 yerel 
yönetimden biri olan 
Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, kadınların her 
alanda eşit, güvenli ve 
engelsiz şekilde yer 
alması ve karar alma 
süreçlerine etkin katılımı 
için çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Dışişleri 
Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı 
koordinasyonunda, Türkiye Belediyeler Birliği 
(TBB) ve Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu 
(UNFPA) iş birliğinde ve Avrupa Birliği 
finansmanıyla yürütülen Kadın Dostu Kentler 
Projesi çalışmalarını sürdürüyor. Programın 
üçüncü fazı kapsamında, yerel yönetimlerin 
kurumsal kapasitelerini güçlendirmek 
amacıyla hazırlanan, belediyede kadın erkek 
eşitlik mekanizmalarının kurulması ve Yerel 
Eşitlik Eylem Planlarının (YEEP) 
geliştirilmesine teknik destek sağlamayı 
hedefleyen Kadın Dostu Kentler Aşama-1 

Çevrimiçi Eğitim Programı düzenlendi. 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde yapılan çevrimiçi eğitim 
toplantısı belediye personeli ile sivil toplum 
kuruluşlarının katılımıyla gerçekleştirildi. 

Sürdürülebilir işbirliği 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın organize 

ettiği programda, kadınların kent 
yaşamındaki haklara eşit erişimi, güvenli ve 
kapsayıcı kamusal alanların oluşturulması, 
yerel karar alma süreçlerine kadın katılımının 
artırılması ve belediye, sivil toplum 
kuruluşlarının işbirliğinin sürdürülebilir hale 
getirilmesi başlıkları ele alındı.

// Haber Merkezi

Denizli Valiliği ile Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Kent Konseyi Engelliler 
Meclisi'nin 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
nedeniyle düzenlediği etkinlikte, yüzlerce kişi 
Denizli Valiliği önünden Delikliçınar 
Meydanı'na kadar farkındalık için yürüdü. 
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, 
sahneye çıkan engellilerin sundukları 
gösteriler izleyenlerden büyük alkış aldı. 

Denizli Valiliği ile Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü'ne özel bir program hazırladı. 
Program, Denizli Valiliği önündeki Atatürk 
Anıtı'na çelenk sunulması ve ardından 
Denizli İbrahim Cengiz Özel Eğitim Meslek 
Lisesi öğrencilerinin işaret dili eşliğinde, 
istiklal marşının söylenmesi ile başladı. 

“Engelleri azaltan bir Denizli için bir 
aradayız”

Burada engelliler adına basın açıklaması 
yapan Kent Konseyi Engelliler Meclisi 
Başkanı Yeter Çam, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü'nün bir farkındalık günü 
olduğunu belirterek, tüm katılımcılara 
teşekkür etti. Çam, “Bugün 

sorumluluklarımızı yeniden düşünmemizi 
sağlayan önemli bir gündür. Engellilik 
hayatın doğal bir parçasıdır. Herkes için eşit 
erişim, eşit fırsat, eşit yaşam hakkı temel 
insan haklarıdır. Kent Konseyi Engelliler 
Meclisi olarak amacımız, tüm bireyleri 
kapsayan, katılımı destekleyen, engelleri 
azaltan bir Denizli için çalışmaktır. Erişilebilir 
yollar, ulaşılabilir hizmetler, kapsayıcı eğitim 
ve engelli bireylerin istihdamı, bağımsız 
yaşamı mümkün kılan düzenlemeler, ancak 
birlikte hareket edildiğinde güçlenir. Bu 
sürece emek veren herkese çok teşekkür 
ediyoruz” dedi.

Farkındalık için yürüdüler

Basın açıklamasının ardından Çamlık Özel 
Eğitim İlkokulu ve Ortaokulu Bandosu 
eşliğinde, Denizli Valiliği önünden Delikliçınar 
Meydanı'na kadar farkındalık yürüyüşü 
düzenlendi. Kent protokolü, Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Engelliler Meclisi, sivil toplum kuruluşları, 
engellilere yönelik eğitim veren okul 
öğrencileri ve çok sayıda vatandaşın katıldığı 
program, renkli görüntülere sahne oldu. 

Yürüyüşün ardından etkinlikler Delikliçınar 
Meydanı'nda devam etti.

“Bu şehirdeki engelleri hep birlikte 
kaldıracağız”

Bu şehrin daha yaşanabilir hale gelmesi 
için tüm paydaşların hep birlikte emek 
verdiğini kaydeden Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
“Farklılıklarımızın zenginliğimiz olduğu 
bilinciyle, ayırmadan ayrılmadan her şartta 
birlikte hareket ederek 'Engelli Dostu 
Denizli'yi birlikte yaratacağız. Engelleri 
aşmak için gösterdiğimiz çabada sizlerin 
desteği, katkısı son derece değerli. Hayata 
geçirdiğimiz projelerle, zorlaştıran değil 
kolaylaştıran yönetim anlayışıyla, bu şehri 
her vatandaşımıza ulaşılabilir ve erişilebilir 
kılmak istiyoruz. Bu şehri hep birlikte 
güzelleştireceğiz, bu şehirdeki engelleri hep 
birlikte kaldıracağız” ifadelerine yer verdi.

“Sevgi varsa engel yoktur”

Daha erişilebilir bir yaşam için tüm 
kurumların birlikte çalıştığına vurgu yapan 
Denizli Valisi Ömer Faruk Coşkun, “Bugün 
sizlerle birlikte gerçekleştirdiğimiz bu 

etkinliklerin toplumumuzda bir farkındalığa 
vesile olmasını temenni ediyorum. Bundan 
sonraki süreçte de tüm kurum ve 
kuruluşlarımızla, yerel yönetimlerimiz ile 
birlikte özel kardeşlerimizin hayata daha iyi 
tutunması ve yer alabilmesi için 
çalışmalarımızı gerçekleştireceğiz. Sizlere 
sağlıklı, mutlu, başarılı bir yaşam diliyorum. 
Sevgi varsa engel yoktur. Bu düsturla 
çalışmaya devam ediyoruz” diye konuştu.

Öğrencilerin gösterileri büyük beğeni 
topladı

Engellilere yönelik eğitim veren okul 
öğrencileri mehteran, şarkı, dans, ritim, halk 
oyunları ve zumba gösterileri sundu. 
Vatandaşların ilgiyle izlediği programda, 
öğrenciler muhteşem performansları ile 
ayakta alkışlanırken gösterileri büyük beğeni 
topladı. Gösterilerin hazırlanmasında 
öğrenci, öğretmen ve velilerin ortak çabası 
dikkat çekerken, bu etkinlik özel öğrencilerin 
sosyal hayata katılımının ve yeteneklerinin 
sergilenmesinin önemini bir kez daha gözler 
önüne serdi. // Haber Merkezi

‘Sanat Şehri Denizli' 
vizyonuyla sanatseverleri 
bir araya getirmeye 
devam eden Denizli 
Büyükşehir Belediyesi iki 
önemli konsere ev 
sahipliği yapacak. 7 Aralık 
Pazar günü vefatının 25. 

yılında Cinuçen 
Tanrıkorur'u anma 
konseri, 9 Aralık Salı günü 
ise 'Kardeş Korolar 
Konseri' düzenlenecek.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kentin 
kültürel ve sanatsal yaşamına zenginlik 
katmaya devam ediyor. Bu kapsamda, Türk 
Müziği'nin önemli isimlerinden birini anma 

konseri ve iki farklı topluluğun güçlü seslerini 
buluşturan 'Kardeş Korolar Konseri' ile 
sanatseverlere unutulmaz anlar yaşatacak.

Vefatının 25. yılında Cinuçen Tanrıkorur 
anılacak

Türk Sanat Müziği'nin usta ismi, bestekâr 
ve udî Cinuçen Tanrıkorur, vefatının 25. 
yılında özel bir konserle anılacak. 7 Aralık 
Pazar günü, saat 20.00'de, DBB Kongre ve 
Kültür Merkezi Fatma Yıldız Salonu'nda 
düzenlenecek olan bu anlamlı konser, Şef 
Ahmet Nuri Çağdaş'ın yönetiminde icra 
edilecek. Sanatseverler, büyük ustanın 
ölümsüz eserlerinin icra edileceği bu özel 
konserde, Türk Müziği'nin derin ve köklü 
ezgileriyle buluşma fırsatı yakalayacak.

İki farklı şehrin sesleri aynı sahneyi 
paylaşacak

İki farklı şehrin seslerini buluşturan 'Kardeş 

Korolar Konseri' 9 Aralık Salı günü saat 
20.00'de DBB Kongre ve Kültür Merkezi 
Mehmet Gazi Salonu'nda gerçekleşecek. Bu 
özel konserde, Denizli Anadolu Türk Halk 
Müziği Topluluğu ile Antalya Nurettin 
Dabağoğlu Sanat Topluluğu birlikte sahne 
alacak. Anadolu'nun dört bir yanından 
ezgilerin yankılanacağı bu konser, Türk Halk 
Müziği'nin zenginliğini ve kültürel kardeşliğini 
ön plana çıkararak müzikseverleri 
ağırlayacak.

Ücretsiz online biletler 'ebilet.denizli.bel.tr' 
adresinde

Tüm sanatseverlerin davetli olduğu bu 
ücretsiz etkinliğe katılım e-bilet ile 
sağlanacak. Sanatseverler, biletlerini Denizli 
Büyükşehir Belediyesi'nin resmi e-bilet 
platformu olan e-bilet.denizli.bel.tr adresi 
üzerinden temin edebilirler. // haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi, Türk kadınına 
seçme ve seçilme hakkı tanınmasının 91. 
yıl dönümü ve 5 Aralık Dünya Kadın 
Hakları Günü dolayısıyla Atatürk Anıtı'na 
çelenk bıraktı. Törenin ardından 
düzenlenen buluşmada, Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
Türk kadınına verilen seçilme hakkını 
kullanarak Denizli'ye hizmet eden kadın 
milletvekilleri, kadın belediye başkanları, 
kadın muhtarlar ve sivil toplum 
kuruluşlarının (STK) başkan ve 
temsilcileriyle bir araya geldi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi, 5 Aralık 1934'te 
Türk kadınına seçme ve seçilme hakkı 
tanınmasının 91. yıl dönümü ve Dünya 
Kadın Hakları Günü dolayısıyla Atatürk 
Anıtı'na çelenk bıraktı. Delikliçınar 
Meydanı'ndaki Atatürk Anıtı önünde 
düzenlenen törene, Denizli Milletvekilleri 
Gülizar Biçer Karaca ve Sema Silkin Ün, 
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, eşi Nilgün 
Çavuşoğlu, Kent Konseyi Başkanı Ali 
Marım, Merkezefendi Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, Bozkurt Belediye Başkanı 
Birsen Çelik, Kadın Meclisi Başkanı Meral 
Alten ve yürütme kurulu üyeleri ile 
Büyükşehir Belediyesi bürokratları ve kadın 
çalışanları katıldı. Kadın Meclisi Başkanı 
Alten'in Atatürk Anıtı'na çelenk 
bırakmasıyla başlayan törende, saygı 
duruşunda bulunulup İstiklal Marşı okundu. 
Tören, gerçekleştirilen basın açıklamasıyla 
sona erdi.

Kadın Meclisi'nden 5 Aralık'ta anlamlı 
buluşma

Törenin ardından Kent Konseyi Kadın 
Meclisi tarafından Çamlık Beyaz Kafe'de 

düzenlenen programa geçildi. Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu ve eşi Nilgün Çavuşoğlu'nun ev 
sahipliğinde gerçekleşen buluşmada, Türk 
kadınına verilen seçilme hakkını kullanarak 
Denizli'ye hizmet eden kadın milletvekilleri, 
kadın belediye başkanları, kadın muhtarlar 
ile sivil toplum kuruluşlarının başkan ve 
temsilcileri bir araya geldi.

Başkan Çavuşoğlu'ndan teşekkür

Bu anlamlı buluşmada yaptığı 

konuşmada, Türk kadınının siyasi ve 
sosyal hayattaki vazgeçilmez rolüne dikkat 
çeken Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Bugün sadece 
kadınlarımız açısından değil Türk toplumu 
açısından dünyaya örnek olan bir gün. Eşit 
birey olabilmenin, kadının sesinin ve 
özgürlüğünün, toplumun her yerinde 
hissedilebilmesi açısından atılmış en 
önemli adımlardan biri. Bize böyle özel bir 
günü armağan eden Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün öngörüsü, ileri görüşlülüğü 
dünyaya örnek olmuştur. Bugün hiçbir 
düşünce ayırmadan Denizli'de seçilme 
hakkını kullanarak şehrimiz için katkıda 
bulunan kadınlarımızla bir arada olmak 
bizleri son derece mutlu etti. Hepinize 
yaptığınız çalışmalardan ve 
katılımlarınızdan dolayı teşekkür ediyor, 
Dünya Kadın Hakları Günü'nüzü en içten 
duygularımla kutluyorum” ifadelerini 
kullandı. 5 Aralık tarihinin sadece bir hak 
kazanımı değil, aynı zamanda 
demokrasinin derinleşmesinde bir 
kilometre taşı olduğunu vurgulayan Nilgün 
Çavuşoğlu ise kadınların karar alma 
mekanizmalarında daha fazla temsil 
edilmesi gerektiğinin altını çizerek tüm 
kadınların Dünya Kadın Hakları Günü'nü 
tebrik etti. 

 “Avrupa ülkelerinden yıllar önce bu hakka 
sahip olduk”

Kadınlara seçme ve seçilme hakkını 
tanıyan Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü 
anarak sözlerine başlayan Denizli 
Milletvekili Sema Silkin Ün, “Bu toprakların 

kadınları, dünyaya her zaman ilham 
olmuştur. Savaş meydanlarına sadece 
eşlerini, evlatlarını gönderirken, 
arkalarından dua ederken değil, bizatihi o 
savaş meydanlarında mücadele ederek 
ilham olmuşlardır. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün kadınlara bahşettiği bu onurla, 
Avrupa ülkelerinden yıllar önce bu hakka 
sahip olduk. Bu mücadeleye katkı koyan, 
destek veren tüm kadınlarımızı anıyor, bu 
onurlu günümüzü kutluyorum” ifadelerine 
yer verdi.

“Kadının olmadığı bir toplum eksiktir”

Kadınların her alanda daha fazla yer 
alması için çalıştıklarını belirten Kent 
Konseyi Kadın Meclisi Başkanı Meral 
Alten, “Kadınların demokratik süreçlerde 
eşit, yönetim mekanizmalarında söz sahibi 
olmasını ve toplumsal hayatta özgürce var 
olmasını savunuyoruz. Çünkü biliyoruz ki, 
kadının olmadığı bir toplum eksiktir. 
Kadının olmadığı bir demokrasi 
tamamlanmamış bir demokrasidir. Bu 
vesileyle, 5 Aralık 1934'te bu devrimi 
gerçekleştiren Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ü, Cumhuriyetin kurucu kadrolarını 
ve kadın hakları mücadelesine emek veren 
tüm kadınları saygı ve minnetle anıyoruz” 
diye konuştu.

Samimi bir atmosferde geçen programda, 
yerel yönetimler ve sivil toplum eliyle 
kadınların ekonomik ve sosyal statülerini 
güçlendirecek projelerin artırılması 
gerektiği belirtilerek ortak çalışma azmi dile 
getirildi. // Haber Merkezi

DENİZLİ ENGELLERİ AŞMAK İÇİN TEK YÜREK OLDU
3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nde farkındalık yürüyüşü gerçekleştirildi

Kadın Meclisi'nden Dünya Kadın Hakları Günü'nde anlamlı buluşma

KADINLAR, ATATÜRK ANITI'NA ÇELENK BIRAKTI

BÜYÜKŞEHİR'DEN İKİ ÖZEL KONSER

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Denizli'de 
kitap kültürüne sessiz okuma buluşmaları 
ile yeni bir soluk getirdi. Sessiz okuma 
deneyimini paylaşmak isteyen her yaştan 
katılımcının yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, 
sohbet, söyleşi ve okuma seansıyla dolu 
dolu geçti.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Millet 
Kütüphanesi'nin, Silent Book Club Denizli 
işbirliğiyle gerçekleştirdiği program, 
eğitimci-yazar Hatice Meriç Doruk ile 
gerçekleştirilen söyleşiyle başladı. Doruk, 
öğretmenlikten yazarlığa uzanan 
yolculuğunu, üretim süreçlerini ve kitaplarla 

kurduğu bağı katılımcılarla paylaştı. Yoğun 
ilgi gören söyleşinin ardından bir saat 
süren sessiz okuma bölümüyle katılımcılar 
kendi sakin okuma alanlarına çekildi. Gece, 
okuma deneyimlerinin paylaşıldığı samimi 
bir sohbet bölümüyle sona erdi. Katılımcılar 
hem aynı atmosferde okumanın huzurunu 
yaşadı, hem de yeni edebiyat dostlarıyla 
tanışma fırsatı buldu. Ücretsiz olarak 
gerçekleştirilen ve her yaştan okuma bilen 
bireyin katılımına açık olan etkinlik, 
Denizli'de kitap dostlarını aynı çatı altında 
buluşturarak keyifli bir edebiyat akşamına 
dönüştürdü. // Haber Merkezi

BÜYÜKŞEHİR'DEN KEYİFLİ BİR OKUMA BULUŞMASI

BÜYÜKŞEHİR, KADIN DOSTU KENTLER PROJESİ'NDE VİTES YÜKSELTTİ

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, olası afetlere 
karşı kurumsal hazırlık 
düzeyini artırmak 
amacıyla daire 
başkanları ve şube 
müdürlerine yönelik 
“Afet Farkındalık ve 
Bilinçlendirme Eğitimi” 
gerçekleştirdi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Salonu'nda düzenlenen eğitim, Afet İşleri 

ve Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı uzman 
personeli tarafından verildi. Eğitim 
kapsamında, farklı afet türlerinde doğru 
müdahale yöntemleri, kurum içi 
koordinasyon, tahliye süreçleri ve afet 
sırasında uygulanması gereken acil eylem 
planları ele alındı. Katılımcılar, mevcut 
müdahale planlarının uygulanabilirliğini 
değerlendirerek iyileştirme alanlarını 
masaya yatırdı. Denizli Büyükşehir 
Belediyesinin afetlere karşı daha dirençli 
bir şehir oluşturma hedefi doğrultusunda 
düzenlenen eğitimlerin, diğer birimlerde de 
devam edeceği bildirildi. // Haber Merkezi

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'İN YÖNETİCİ KADROSUNA AFET FARKINDALIK EĞİTİMİ
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Kadın Dostu Kentler 
Projesi'ne katılan 25 yerel 
yönetimden biri olan 
Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, kadınların her 
alanda eşit, güvenli ve 
engelsiz şekilde yer 
alması ve karar alma 
süreçlerine etkin katılımı 
için çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Dışişleri 
Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı 
koordinasyonunda, Türkiye Belediyeler Birliği 
(TBB) ve Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu 
(UNFPA) iş birliğinde ve Avrupa Birliği 
finansmanıyla yürütülen Kadın Dostu Kentler 
Projesi çalışmalarını sürdürüyor. Programın 
üçüncü fazı kapsamında, yerel yönetimlerin 
kurumsal kapasitelerini güçlendirmek 
amacıyla hazırlanan, belediyede kadın erkek 
eşitlik mekanizmalarının kurulması ve Yerel 
Eşitlik Eylem Planlarının (YEEP) 
geliştirilmesine teknik destek sağlamayı 
hedefleyen Kadın Dostu Kentler Aşama-1 

Çevrimiçi Eğitim Programı düzenlendi. 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde yapılan çevrimiçi eğitim 
toplantısı belediye personeli ile sivil toplum 
kuruluşlarının katılımıyla gerçekleştirildi. 

Sürdürülebilir işbirliği 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın organize 

ettiği programda, kadınların kent 
yaşamındaki haklara eşit erişimi, güvenli ve 
kapsayıcı kamusal alanların oluşturulması, 
yerel karar alma süreçlerine kadın katılımının 
artırılması ve belediye, sivil toplum 
kuruluşlarının işbirliğinin sürdürülebilir hale 
getirilmesi başlıkları ele alındı.

// Haber Merkezi

Denizli Valiliği ile Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Kent Konseyi Engelliler 
Meclisi'nin 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
nedeniyle düzenlediği etkinlikte, yüzlerce kişi 
Denizli Valiliği önünden Delikliçınar 
Meydanı'na kadar farkındalık için yürüdü. 
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, 
sahneye çıkan engellilerin sundukları 
gösteriler izleyenlerden büyük alkış aldı. 

Denizli Valiliği ile Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü'ne özel bir program hazırladı. 
Program, Denizli Valiliği önündeki Atatürk 
Anıtı'na çelenk sunulması ve ardından 
Denizli İbrahim Cengiz Özel Eğitim Meslek 
Lisesi öğrencilerinin işaret dili eşliğinde, 
istiklal marşının söylenmesi ile başladı. 

“Engelleri azaltan bir Denizli için bir 
aradayız”

Burada engelliler adına basın açıklaması 
yapan Kent Konseyi Engelliler Meclisi 
Başkanı Yeter Çam, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü'nün bir farkındalık günü 
olduğunu belirterek, tüm katılımcılara 
teşekkür etti. Çam, “Bugün 

sorumluluklarımızı yeniden düşünmemizi 
sağlayan önemli bir gündür. Engellilik 
hayatın doğal bir parçasıdır. Herkes için eşit 
erişim, eşit fırsat, eşit yaşam hakkı temel 
insan haklarıdır. Kent Konseyi Engelliler 
Meclisi olarak amacımız, tüm bireyleri 
kapsayan, katılımı destekleyen, engelleri 
azaltan bir Denizli için çalışmaktır. Erişilebilir 
yollar, ulaşılabilir hizmetler, kapsayıcı eğitim 
ve engelli bireylerin istihdamı, bağımsız 
yaşamı mümkün kılan düzenlemeler, ancak 
birlikte hareket edildiğinde güçlenir. Bu 
sürece emek veren herkese çok teşekkür 
ediyoruz” dedi.

Farkındalık için yürüdüler

Basın açıklamasının ardından Çamlık Özel 
Eğitim İlkokulu ve Ortaokulu Bandosu 
eşliğinde, Denizli Valiliği önünden Delikliçınar 
Meydanı'na kadar farkındalık yürüyüşü 
düzenlendi. Kent protokolü, Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi 
Engelliler Meclisi, sivil toplum kuruluşları, 
engellilere yönelik eğitim veren okul 
öğrencileri ve çok sayıda vatandaşın katıldığı 
program, renkli görüntülere sahne oldu. 

Yürüyüşün ardından etkinlikler Delikliçınar 
Meydanı'nda devam etti.

“Bu şehirdeki engelleri hep birlikte 
kaldıracağız”

Bu şehrin daha yaşanabilir hale gelmesi 
için tüm paydaşların hep birlikte emek 
verdiğini kaydeden Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
“Farklılıklarımızın zenginliğimiz olduğu 
bilinciyle, ayırmadan ayrılmadan her şartta 
birlikte hareket ederek 'Engelli Dostu 
Denizli'yi birlikte yaratacağız. Engelleri 
aşmak için gösterdiğimiz çabada sizlerin 
desteği, katkısı son derece değerli. Hayata 
geçirdiğimiz projelerle, zorlaştıran değil 
kolaylaştıran yönetim anlayışıyla, bu şehri 
her vatandaşımıza ulaşılabilir ve erişilebilir 
kılmak istiyoruz. Bu şehri hep birlikte 
güzelleştireceğiz, bu şehirdeki engelleri hep 
birlikte kaldıracağız” ifadelerine yer verdi.

“Sevgi varsa engel yoktur”

Daha erişilebilir bir yaşam için tüm 
kurumların birlikte çalıştığına vurgu yapan 
Denizli Valisi Ömer Faruk Coşkun, “Bugün 
sizlerle birlikte gerçekleştirdiğimiz bu 

etkinliklerin toplumumuzda bir farkındalığa 
vesile olmasını temenni ediyorum. Bundan 
sonraki süreçte de tüm kurum ve 
kuruluşlarımızla, yerel yönetimlerimiz ile 
birlikte özel kardeşlerimizin hayata daha iyi 
tutunması ve yer alabilmesi için 
çalışmalarımızı gerçekleştireceğiz. Sizlere 
sağlıklı, mutlu, başarılı bir yaşam diliyorum. 
Sevgi varsa engel yoktur. Bu düsturla 
çalışmaya devam ediyoruz” diye konuştu.

Öğrencilerin gösterileri büyük beğeni 
topladı

Engellilere yönelik eğitim veren okul 
öğrencileri mehteran, şarkı, dans, ritim, halk 
oyunları ve zumba gösterileri sundu. 
Vatandaşların ilgiyle izlediği programda, 
öğrenciler muhteşem performansları ile 
ayakta alkışlanırken gösterileri büyük beğeni 
topladı. Gösterilerin hazırlanmasında 
öğrenci, öğretmen ve velilerin ortak çabası 
dikkat çekerken, bu etkinlik özel öğrencilerin 
sosyal hayata katılımının ve yeteneklerinin 
sergilenmesinin önemini bir kez daha gözler 
önüne serdi. // Haber Merkezi

‘Sanat Şehri Denizli' 
vizyonuyla sanatseverleri 
bir araya getirmeye 
devam eden Denizli 
Büyükşehir Belediyesi iki 
önemli konsere ev 
sahipliği yapacak. 7 Aralık 
Pazar günü vefatının 25. 

yılında Cinuçen 
Tanrıkorur'u anma 
konseri, 9 Aralık Salı günü 
ise 'Kardeş Korolar 
Konseri' düzenlenecek.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kentin 
kültürel ve sanatsal yaşamına zenginlik 
katmaya devam ediyor. Bu kapsamda, Türk 
Müziği'nin önemli isimlerinden birini anma 

konseri ve iki farklı topluluğun güçlü seslerini 
buluşturan 'Kardeş Korolar Konseri' ile 
sanatseverlere unutulmaz anlar yaşatacak.

Vefatının 25. yılında Cinuçen Tanrıkorur 
anılacak

Türk Sanat Müziği'nin usta ismi, bestekâr 
ve udî Cinuçen Tanrıkorur, vefatının 25. 
yılında özel bir konserle anılacak. 7 Aralık 
Pazar günü, saat 20.00'de, DBB Kongre ve 
Kültür Merkezi Fatma Yıldız Salonu'nda 
düzenlenecek olan bu anlamlı konser, Şef 
Ahmet Nuri Çağdaş'ın yönetiminde icra 
edilecek. Sanatseverler, büyük ustanın 
ölümsüz eserlerinin icra edileceği bu özel 
konserde, Türk Müziği'nin derin ve köklü 
ezgileriyle buluşma fırsatı yakalayacak.

İki farklı şehrin sesleri aynı sahneyi 
paylaşacak

İki farklı şehrin seslerini buluşturan 'Kardeş 

Korolar Konseri' 9 Aralık Salı günü saat 
20.00'de DBB Kongre ve Kültür Merkezi 
Mehmet Gazi Salonu'nda gerçekleşecek. Bu 
özel konserde, Denizli Anadolu Türk Halk 
Müziği Topluluğu ile Antalya Nurettin 
Dabağoğlu Sanat Topluluğu birlikte sahne 
alacak. Anadolu'nun dört bir yanından 
ezgilerin yankılanacağı bu konser, Türk Halk 
Müziği'nin zenginliğini ve kültürel kardeşliğini 
ön plana çıkararak müzikseverleri 
ağırlayacak.

Ücretsiz online biletler 'ebilet.denizli.bel.tr' 
adresinde

Tüm sanatseverlerin davetli olduğu bu 
ücretsiz etkinliğe katılım e-bilet ile 
sağlanacak. Sanatseverler, biletlerini Denizli 
Büyükşehir Belediyesi'nin resmi e-bilet 
platformu olan e-bilet.denizli.bel.tr adresi 
üzerinden temin edebilirler. // haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi, Türk kadınına 
seçme ve seçilme hakkı tanınmasının 91. 
yıl dönümü ve 5 Aralık Dünya Kadın 
Hakları Günü dolayısıyla Atatürk Anıtı'na 
çelenk bıraktı. Törenin ardından 
düzenlenen buluşmada, Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
Türk kadınına verilen seçilme hakkını 
kullanarak Denizli'ye hizmet eden kadın 
milletvekilleri, kadın belediye başkanları, 
kadın muhtarlar ve sivil toplum 
kuruluşlarının (STK) başkan ve 
temsilcileriyle bir araya geldi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi Kadın Meclisi, 5 Aralık 1934'te 
Türk kadınına seçme ve seçilme hakkı 
tanınmasının 91. yıl dönümü ve Dünya 
Kadın Hakları Günü dolayısıyla Atatürk 
Anıtı'na çelenk bıraktı. Delikliçınar 
Meydanı'ndaki Atatürk Anıtı önünde 
düzenlenen törene, Denizli Milletvekilleri 
Gülizar Biçer Karaca ve Sema Silkin Ün, 
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, eşi Nilgün 
Çavuşoğlu, Kent Konseyi Başkanı Ali 
Marım, Merkezefendi Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, Bozkurt Belediye Başkanı 
Birsen Çelik, Kadın Meclisi Başkanı Meral 
Alten ve yürütme kurulu üyeleri ile 
Büyükşehir Belediyesi bürokratları ve kadın 
çalışanları katıldı. Kadın Meclisi Başkanı 
Alten'in Atatürk Anıtı'na çelenk 
bırakmasıyla başlayan törende, saygı 
duruşunda bulunulup İstiklal Marşı okundu. 
Tören, gerçekleştirilen basın açıklamasıyla 
sona erdi.

Kadın Meclisi'nden 5 Aralık'ta anlamlı 
buluşma

Törenin ardından Kent Konseyi Kadın 
Meclisi tarafından Çamlık Beyaz Kafe'de 

düzenlenen programa geçildi. Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu ve eşi Nilgün Çavuşoğlu'nun ev 
sahipliğinde gerçekleşen buluşmada, Türk 
kadınına verilen seçilme hakkını kullanarak 
Denizli'ye hizmet eden kadın milletvekilleri, 
kadın belediye başkanları, kadın muhtarlar 
ile sivil toplum kuruluşlarının başkan ve 
temsilcileri bir araya geldi.

Başkan Çavuşoğlu'ndan teşekkür

Bu anlamlı buluşmada yaptığı 

konuşmada, Türk kadınının siyasi ve 
sosyal hayattaki vazgeçilmez rolüne dikkat 
çeken Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Bugün sadece 
kadınlarımız açısından değil Türk toplumu 
açısından dünyaya örnek olan bir gün. Eşit 
birey olabilmenin, kadının sesinin ve 
özgürlüğünün, toplumun her yerinde 
hissedilebilmesi açısından atılmış en 
önemli adımlardan biri. Bize böyle özel bir 
günü armağan eden Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün öngörüsü, ileri görüşlülüğü 
dünyaya örnek olmuştur. Bugün hiçbir 
düşünce ayırmadan Denizli'de seçilme 
hakkını kullanarak şehrimiz için katkıda 
bulunan kadınlarımızla bir arada olmak 
bizleri son derece mutlu etti. Hepinize 
yaptığınız çalışmalardan ve 
katılımlarınızdan dolayı teşekkür ediyor, 
Dünya Kadın Hakları Günü'nüzü en içten 
duygularımla kutluyorum” ifadelerini 
kullandı. 5 Aralık tarihinin sadece bir hak 
kazanımı değil, aynı zamanda 
demokrasinin derinleşmesinde bir 
kilometre taşı olduğunu vurgulayan Nilgün 
Çavuşoğlu ise kadınların karar alma 
mekanizmalarında daha fazla temsil 
edilmesi gerektiğinin altını çizerek tüm 
kadınların Dünya Kadın Hakları Günü'nü 
tebrik etti. 

 “Avrupa ülkelerinden yıllar önce bu hakka 
sahip olduk”

Kadınlara seçme ve seçilme hakkını 
tanıyan Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü 
anarak sözlerine başlayan Denizli 
Milletvekili Sema Silkin Ün, “Bu toprakların 

kadınları, dünyaya her zaman ilham 
olmuştur. Savaş meydanlarına sadece 
eşlerini, evlatlarını gönderirken, 
arkalarından dua ederken değil, bizatihi o 
savaş meydanlarında mücadele ederek 
ilham olmuşlardır. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün kadınlara bahşettiği bu onurla, 
Avrupa ülkelerinden yıllar önce bu hakka 
sahip olduk. Bu mücadeleye katkı koyan, 
destek veren tüm kadınlarımızı anıyor, bu 
onurlu günümüzü kutluyorum” ifadelerine 
yer verdi.

“Kadının olmadığı bir toplum eksiktir”

Kadınların her alanda daha fazla yer 
alması için çalıştıklarını belirten Kent 
Konseyi Kadın Meclisi Başkanı Meral 
Alten, “Kadınların demokratik süreçlerde 
eşit, yönetim mekanizmalarında söz sahibi 
olmasını ve toplumsal hayatta özgürce var 
olmasını savunuyoruz. Çünkü biliyoruz ki, 
kadının olmadığı bir toplum eksiktir. 
Kadının olmadığı bir demokrasi 
tamamlanmamış bir demokrasidir. Bu 
vesileyle, 5 Aralık 1934'te bu devrimi 
gerçekleştiren Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ü, Cumhuriyetin kurucu kadrolarını 
ve kadın hakları mücadelesine emek veren 
tüm kadınları saygı ve minnetle anıyoruz” 
diye konuştu.

Samimi bir atmosferde geçen programda, 
yerel yönetimler ve sivil toplum eliyle 
kadınların ekonomik ve sosyal statülerini 
güçlendirecek projelerin artırılması 
gerektiği belirtilerek ortak çalışma azmi dile 
getirildi. // Haber Merkezi

DENİZLİ ENGELLERİ AŞMAK İÇİN TEK YÜREK OLDU
3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nde farkındalık yürüyüşü gerçekleştirildi

Kadın Meclisi'nden Dünya Kadın Hakları Günü'nde anlamlı buluşma

KADINLAR, ATATÜRK ANITI'NA ÇELENK BIRAKTI

BÜYÜKŞEHİR'DEN İKİ ÖZEL KONSER

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Denizli'de 
kitap kültürüne sessiz okuma buluşmaları 
ile yeni bir soluk getirdi. Sessiz okuma 
deneyimini paylaşmak isteyen her yaştan 
katılımcının yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, 
sohbet, söyleşi ve okuma seansıyla dolu 
dolu geçti.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Millet 
Kütüphanesi'nin, Silent Book Club Denizli 
işbirliğiyle gerçekleştirdiği program, 
eğitimci-yazar Hatice Meriç Doruk ile 
gerçekleştirilen söyleşiyle başladı. Doruk, 
öğretmenlikten yazarlığa uzanan 
yolculuğunu, üretim süreçlerini ve kitaplarla 

kurduğu bağı katılımcılarla paylaştı. Yoğun 
ilgi gören söyleşinin ardından bir saat 
süren sessiz okuma bölümüyle katılımcılar 
kendi sakin okuma alanlarına çekildi. Gece, 
okuma deneyimlerinin paylaşıldığı samimi 
bir sohbet bölümüyle sona erdi. Katılımcılar 
hem aynı atmosferde okumanın huzurunu 
yaşadı, hem de yeni edebiyat dostlarıyla 
tanışma fırsatı buldu. Ücretsiz olarak 
gerçekleştirilen ve her yaştan okuma bilen 
bireyin katılımına açık olan etkinlik, 
Denizli'de kitap dostlarını aynı çatı altında 
buluşturarak keyifli bir edebiyat akşamına 
dönüştürdü. // Haber Merkezi

BÜYÜKŞEHİR'DEN KEYİFLİ BİR OKUMA BULUŞMASI

BÜYÜKŞEHİR, KADIN DOSTU KENTLER PROJESİ'NDE VİTES YÜKSELTTİ

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, olası afetlere 
karşı kurumsal hazırlık 
düzeyini artırmak 
amacıyla daire 
başkanları ve şube 
müdürlerine yönelik 
“Afet Farkındalık ve 
Bilinçlendirme Eğitimi” 
gerçekleştirdi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Salonu'nda düzenlenen eğitim, Afet İşleri 

ve Risk Yönetimi Dairesi Başkanlığı uzman 
personeli tarafından verildi. Eğitim 
kapsamında, farklı afet türlerinde doğru 
müdahale yöntemleri, kurum içi 
koordinasyon, tahliye süreçleri ve afet 
sırasında uygulanması gereken acil eylem 
planları ele alındı. Katılımcılar, mevcut 
müdahale planlarının uygulanabilirliğini 
değerlendirerek iyileştirme alanlarını 
masaya yatırdı. Denizli Büyükşehir 
Belediyesinin afetlere karşı daha dirençli 
bir şehir oluşturma hedefi doğrultusunda 
düzenlenen eğitimlerin, diğer birimlerde de 
devam edeceği bildirildi. // Haber Merkezi

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'İN YÖNETİCİ KADROSUNA AFET FARKINDALIK EĞİTİMİ
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Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur, uygulamanın temel amacının, hem 
esnaf hem de vatandaş için daha şeffaf ve 
güvenilir bir pazar ortamı oluşturmak 
olduğunu vurgulayarak, “Pamukkale'de 

herkesin hakkını koruyan, düzenli ve 
güvenilir bir pazar kültürü oluşturmak 
istiyoruz. Fiyat etiketlerinin görünür hale 
gelmesi, hem alışveriş yapan 
vatandaşlarımız açısından hem de esnaf 
açısından kolaylık sağlayacak. Pamukkale 
Belediyesi olarak yaptığımız her projede 
amacımız Pamukkale'de yaşam kalitesini her 
alanda yükseltmektir” diye konuştu.

Zabıta ekipleri ise fiyat etiketi dağıtımı 
sırasında esnafa detaylı bilgilendirmede 

bulunarak; fiyatların açık, net, okunabilir ve 
güncel şekilde yer almasının hem yasal bir 
zorunluluk hem de vatandaş memnuniyeti 
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

Pamukkale Belediyesi, pazaryerlerinde 
başlatılan bu şeffaflık uygulamasını ilçenin 
genel ticaret düzenine yaymayı hedeflerken, 
esnaf ve vatandaşlardan gelen olumlu geri 
dönüşler çalışmaların ne kadar yerinde 
olduğunu gösteriyor.

// Haber Merkezi

T.C.Pamukkale Belediyesi, ilçe genelindeki 
pazaryerlerinde düzeni artırmak ve tüketici 
haklarını korumak için kapsamlı bir çalışma 
başlattı. Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 
ilçedekipazaryerlerindeki tüm tezgâhları tek 
tek gezerek pazarcı esnafına ürün fiyatlarının 
net bir şekilde görülebilmesi için standart 
fiyat etiketleri dağıttı.

Pamukkale Belediyesi Zabıta ekipleri, ilçe 
genelindeki tüm pazaryerlerinde tüketici 
haklarının gözetilmesi ve pazaryerlerindeki 
ticaretin hakkaniyetle yürütülmesi adına tüm 
pazaryerlerinde denetimlerini sıkılaştırdı. Bu 
denetimler kapsamında, pazarcı esnafına 
yönelik fiyat etiketi dağıtımı 

gerçekleştirilerek, vatandaşların alışveriş 
sırasında fiyat karşılaştırması yapabilmesi, 
ürünlerin gerçek değerine ulaşabilmesi ve 
olası fiyat karmaşalarının önüne geçilmesi 
hedefleniyor. Böylece hem esnaf hem de 
vatandaş açısından daha güvenilir bir pazar 
ortamı oluşturuluyor.

Bu uygulama ile hem vatandaş doğru fiyatı 
görerek alışveriş yapıyor,hem de 
pazaryerlerinde şeffaflık sağlanmış oluyor.

Merkezefendi Belediyesi 
Kent Tiyatrosu, 5-10-11-
14-17-24-25-26Aralık 
tarihlerinde sahne alacak. 
Aralık ayının ilk oyunu 
“Nisan'ın Dokuma 
Tezgâhı” 5 AralıkCuma 
günü saat 10.30'da 
Merkez Kütüphane'de 
oynanacak.

Kültür ve sanat alanındaki etkinliklerini 
sürdüren Merkezefendi Kent Tiyatrosu 
oyunlarına kaldığı yerden devam ediyor. 
Merkezefendi Belediyesi tarafından 
Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun Aralık 
ayındaki oyun takvimi açıklandı. Tiyatro ekibi 
Aralık ayının ilk oyununu yarın oynayacak. 
Merkez Kütüphane'de sergilenecek olan 
“Nisan'ın Dokuma Tezgâhı” oyunu saat 
10.30'da başlayacak.

MERKEZEFENDİ KENT TİYATROSU'NUN, 
ARALIK AYI OYUN TAKVİMİ

Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun, Aralık 
ayındaki oyun takvimi ise şöyle; Tiyatro ekibi 
ardından 'Bir Evlenme Teklifi - Ayı' oyununu 
10AralıkÇarşamba günü saat 20.00'de 
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde, 'Mızmız ve 
Boncuk Macera Peşinde' oyununu 11Aralık 
Perşembe günü saat 10.30'da Yüzüncü Yıl 
Gençlik Merkezi'nde, 'Piyonlar' oyununu 14 
Aralık Pazar günü 15.30'da Merkezefendi 
Kültür Merkezi, 'Nisan'ın Dokuma Tezgâhı' 
oyununu 17Aralık Çarşamba günü saat 
10.30'daMerkez Kütüphane'de, 'Piyonlar' 
oyununu 24 Aralık Çarşamba günü saat 
10.30 ve 13.30 da Merkezefendi Kültür 

Merkezi'nde, 'Mızmız ve Boncuk Macera 
Peşinde' oyununu 25 Aralık Perşembe günü 
saat 10.30'da Yüzüncü Yıl Gençlik ve Yaşam 
Merkezi'nde ve Nisan'ın Dokuma Tezgâhı' 
oyununu 26 Aralık Cuma günü saat 10.30'da 

Merkez Kütüphane'de gerçekleştirilecek. 

Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun Aralık ayı 
oyun takvimi belediyenin resmi internet sitesi 
üzerinden paylaşıldı. Vatandaşlar, toplu 

rezervasyonlu oyunlar için 444 8 662 
numaralı çağrı merkezinden, online 
rezervasyon için sistem 5 gün açık olup, 
www.merkezefendi.bel.tr adresinden 
rezervasyon yapabilecek. // Haber Merkezi

Merkezefendi Belediyesi tarafından, özel 
bireylerin çalışma hayatına daha güçlü 
şekilde katılımını sağlamak ve istihdamda 
fırsat eşitliğini büyütmek amacıyla “Engelli 
İstihdamı Çalıştayı” düzenlendi. 
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz 

Doğan, “Özel bireylerimizin üretimden hiçbir 
zaman dışlanmadığı, eşit ve erişilebilir bir 
çalışma hayatını hep birlikte inşa edeceğiz” 
dedi.

Özel bireylere yönelik çalışmalarına her 
zaman devam eden Merkezefendi 

Belediyesi, faaliyetlerini sürdürüyor. 
Merkezefendi Belediyesi tarafından ilk kez 
“Engelli İstihdamı Çalıştayı” gerçekleştirildi. 
İki oturumdan oluşan çalıştaya kamu 
kurumları, sivil toplum kuruluşları, 
akademisyenler ve iş dünyasının temsilcileri 
katıldı. Çalıştayda, özel bireylerin ihtiyaçlarını 
merkeze alan yeni istihdam modelleri 
masaya yatırıldı. Katılımcılar erişilebilir 
çalışma ortamları, mesleki eğitim 
programları, özel sektör iş birlikleri ve yerel 
yönetimlerin sosyal belediyecilik rolü gibi 
başlıklarda görüş alışverişinde bulundu.

“MERKEZEFENDİ'DE ÖZEL BİREYLER 
İÇİN İSTİHDAM SEFERBERLİĞİ”

Engelli istihdamının yalnızca sosyal bir 
sorumluluk değil, aynı zamanda toplumsal 
gelişmişliğin temel göstergelerinden biri 
olduğunu belirten Başkan Doğan, 
“Merkezefendimizde ve Denizlimizde özel 
bireylerimizin çalışma hayatına daha güçlü 
şekilde katılmasını sağlamak, istihdamda 
fırsat eşitliğini büyütmek ve ihtiyaçlara 
karşılık verecek politikalar geliştirmek için 
tüm paydaşlarımızla bir aradayız. Üretime, 
emeğe ve eşitliğe dayanan bir istihdam 
modelini birlikte oluşturuyoruz. Özel 
bireylerimiz için büyük önem taşıyan bu 
çalıştaya katkı sunan tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkür ediyorum” dedi.

// Haber Merkezi

Bu kapsamda kullanım ömrünü 
tamamlayan ve kapasitesi yetersiz kalan 55 
yıllık su deposunun yerine 35,5 milyon TL'lik 
yatırımla yaklaşık 3 katı kapasiteye sahip 
modern içme suyu deposu inşa ediliyor.

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi (DESKİ) 
Genel Müdürlüğü, Pamukkale ilçesi 
Uzunpınar mahallesinde yaklaşık 55 yıldır 

hizmet veren ve teknik ömrünü tamamlamış 
olan 100 metreküplük ayaklı su deposunun 
yerine 300 metreküplük yeni bir içme suyu 
deposu yapılması için çalışma başlattı.

Teknik ömrünü tamamlayan 55 yıllık eski 
depo değişiyor

Zamanla yıpranan eski yapı nedeniyle 
oluşan su kaçakları hem su kaybına neden 

oluyor hem de temiz suya erişimi riske 
atıyordu. Ayrıca deponun ayaklı yapısı, 
periyodik temizlik ve bakım çalışmalarının 
yapılmasını güçleştiriyordu. Yapının taşıyıcı 
sistemlerinde gözlemlenen deformasyonlar 
olası yıkılma riski oluştururken, bu durum 
güvenlik açısından da ciddi bir tehlike arz 
ediyordu. Depo hacminin küçük olması ve 
kot farkı nedeniyle ise mahallede yüksek 
kesimlerde bulunan konutlara yeterli su 
basıncı sağlanamıyordu.

Modern, güvenli ve yüksek kapasiteli yeni 
depo inşa ediliyor

Büyükşehir DESKİ ekipleri, tüm bu sorunları 
ortadan kaldırmak amacıyla mevcut kapasite 
artırılarak yeni bir içme suyu deposu 
yapımına başladı. Modern inşaat teknikleriyle 
ve uzun ömürlü malzemelerle inşa edilen 
yeni depo, hem kapasite hem de dayanıklılık 
açısından bölgeye sağlıklı su hizmeti 
verecek. Toplamda 35,5 milyon TL'lik 
yatırımla hayata geçirilecek olan proje 
kapsamında ayrıca 9 bin 250 metrelik içme 
suyu iletim hattı döşenerek suyun mahalleye 

güvenli, verimli ve kesintisiz biçimde 
ulaşması sağlanacak. Yeni sistem devreye 
girdiğinde Uzunpınar mahallesinde su basınç 
sorunu ortadan kalkacak; bölge halkı daha 
temiz, güçlü ve güvenli içme suyuna sürekli 
erişim imkânına kavuşmuş olacak.

“Vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla 
yatırımlarımız sürüyor”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “Denizli Büyükşehir 
Belediyesi olarak, kent genelinde 
yürüttüğümüz tüm çalışmalarda vatandaş 
memnuniyetini öncelikli hedef olarak 
benimsiyoruz. Şehrimizin her köşesi bizim 
için değerli. Kaliteli ve eşit hizmet anlayışıyla 
çalışmalarımızı bir bir hayata geçirmeye 
devam ediyoruz. Pamukkale ilçesi Uzunpınar 
mahallesinde gerçekleştirdiğimiz bu yatırımın 
tamamlanmasıyla birlikte, bölgede yaşanan 
sorunları ortadan kaldıracağız. Bu şehrin 
kaynaklarıyla, bu şehrin geleceğini 
planlamayı sürdüreceğiz” dedi.

// Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Denizli Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu (DTBMYO) Tasarım 
Bölümü Moda Tasarımı Programı 
öğrencisi Şule Toprakoğlu, Denizli 
İhracatçılar Birliği (DENİB) 
tarafından düzenlenen 4. Ev ve 
Banyo Tekstili Tasarım 
Yarışması'nda 14 finalist 
arasından ikincilik ödülünü 
almaya hak kazandı.

Yarışmanın final gecesi 27 Kasım 
Perşembe günü gerçekleştirildi. Pamukkale 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mehmet İnel törene katılarak plaket 
takdiminde bulundu.

Denizli Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu (DTBMYO) Müdürü Prof. 
Dr. Selami Kesler, öğrencinin elde ettiği 
ödülün gurur verici olduğunu belirterek 
şunları söyledi: “Tasarım alanında 
geleceğin tasarımcılarını desteklemeyi 
amaçlayan bu yarışmada öğrencimizin 
başarı ödülü alması hepimizi son derece 
mutlu etti. Bu başarı, öğrencilerimizin 
yaratıcılığını ve meslek 
yüksekokulumuzda sunulan eğitimin 
niteliğini gözler önüne sermektedir.”

Tasarım Bölümü Başkanı Prof. Dr. Kadir 
Özkaya ise şu değerlendirmede bulundu: 
“Şule Toprakoğlu'nun finalde başarı 
ödülü kazanması, bölümümüzün 
yetiştirdiği genç tasarımcıların ulusal 
ölçekte söz sahibi olabildiğini 
göstermektedir. Bu gurur verici sonuç, 
öğrencimizin azmi ve çalışkanlığının bir 

yansımasıdır.”

Başarı ödülü alan PAÜ öğrencisi Şule 
Toprakoğlu ise “Böylesine prestijli bir 
yarışmada başarı ödülü almak benim için 
büyük bir motivasyon kaynağı oldu. 
Tasarımlarımın jüri tarafından beğenilmesi 
doğru yolda olduğumu hissettirdi. 
Hocalarıma, bölümümüze ve üzerimde 
emeği olan herkese teşekkür ediyorum.” 
şeklinde konuştu. DTBMYO Tasarım 
Bölümü öğretim elemanları öğrencileri Şule 
Toprakoğlu'nu ödül gecesinde yalnız 
bırakmadı. Dr. Öğr. Üyesi Derya Tatman ve 
Öğr. Gör. Dr. Sedat Gökçe, öğrencilerine 
verdikleri danışmanlığın böyle bir ödülle 
taçlanmasından büyük gurur duyduklarını 
ifade ettiler. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, iklim 
değişikliğiyle mücadele ve çevresel 
farkındalığın artırılması amacıyla yürüttüğü 
Kent İklimi İzleme İstasyonları Projesi 
kapsamında ilk üç hava kalitesi ölçüm 
noktasını hizmete aldı. 

Kurulumları tamamlanan istasyonlar 
Üniversite Caddesi, İstasyon Caddesi ve 
Yusuf Batur Caddesi'nde çalışmaya 

başladı. Yeni nesil iklim izleme istasyonları; 
sıcaklık, nem, rüzgar hızı ve yönü, yağış 
miktarı, partikül madde yoğunluğu, hava 
kalitesi ve gürültü kirliliği gibi birçok 
çevresel parametreyi anlık olarak ölçerek 
kayıt altına alıyor. Toplanan veriler, yapay 
zeka destekli yazılım sistemi ile analiz 
edilerek şehrin iklim yapısına ilişkin 
kapsamlı bir veri tabanı oluşturacak. Bu 
veriler şehir planlaması, ulaşım, altyapı, 
üstyapı  ve şehre ait tüm projelerde önemli 
rol oynayacak.

Hava kalitesi haritası çevrimiçi 
görülebilecek

Proje kapsamında elde edilen ölçümler, 
ilerleyen dönemde halkın erişimine açık 
çevrimiçi hava kalitesi haritası üzerinden 
paylaşılacak. Böylece Denizli'de yaşayan 
vatandaşlar, bulundukları bölgedeki hava 
kalitesi ve çevresel koşulları gerçek 
zamanlı olarak takip edebilecek. Denizli 
Büyükşehir Belediyesinin sürdürülebilir, 
sağlıklı ve iklim değişikliğine karşı dirençli 
bir şehir hedefi doğrultusunda hayata 
geçirilen Kent İklimi İzleme İstasyonları 
projesinin önümüzdeki süreçte sayısının 
artırılacağı ifade edildi. // Haber Merkezi

Pamukkale'de pazaryerleri şeffaflıkla buluştu

FİYAT ETİKETLERİ ESNAFIN ELİNDE

MERKEZEFENDİ KENT TİYATROSU'NUN ARALIK AYI OYUN TAKVİMİ YAYINLANDI

ÖZEL BİREYLER İÇİN FIRSAT EŞİTLİĞİ VURGUSU YAPILDI…
Merkezefendi'de 'engelli istihdamı çalıştayı' düzenlendi

Denizli Büyükşehir iklim değişikliği ile mücadelesini sürdürüyor
KENT İKLİMİ İZLEME İSTASYONLARI KURULUYOR

55 YILLIK ESKİ DEPONUN YERİNE 3 KAT KAPASİTELİ MODERN ÇÖZÜM
Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi (DESKİ) Genel Müdürlüğü, vatandaşlara kesintisiz 
ve sağlıklı içme suyu ulaştırmak amacıyla yatırımlarına aralıksız devam ediyor. 

PAÜ ÖĞRENCİSİ DENİB 4. EV VE BANYO TEKSTİLİ TASARIM YARIŞMASINDA BAŞARI ÖDÜLÜ ALDI
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Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza 
Ertemur, uygulamanın temel amacının, hem 
esnaf hem de vatandaş için daha şeffaf ve 
güvenilir bir pazar ortamı oluşturmak 
olduğunu vurgulayarak, “Pamukkale'de 

herkesin hakkını koruyan, düzenli ve 
güvenilir bir pazar kültürü oluşturmak 
istiyoruz. Fiyat etiketlerinin görünür hale 
gelmesi, hem alışveriş yapan 
vatandaşlarımız açısından hem de esnaf 
açısından kolaylık sağlayacak. Pamukkale 
Belediyesi olarak yaptığımız her projede 
amacımız Pamukkale'de yaşam kalitesini her 
alanda yükseltmektir” diye konuştu.

Zabıta ekipleri ise fiyat etiketi dağıtımı 
sırasında esnafa detaylı bilgilendirmede 

bulunarak; fiyatların açık, net, okunabilir ve 
güncel şekilde yer almasının hem yasal bir 
zorunluluk hem de vatandaş memnuniyeti 
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

Pamukkale Belediyesi, pazaryerlerinde 
başlatılan bu şeffaflık uygulamasını ilçenin 
genel ticaret düzenine yaymayı hedeflerken, 
esnaf ve vatandaşlardan gelen olumlu geri 
dönüşler çalışmaların ne kadar yerinde 
olduğunu gösteriyor.

// Haber Merkezi

T.C.Pamukkale Belediyesi, ilçe genelindeki 
pazaryerlerinde düzeni artırmak ve tüketici 
haklarını korumak için kapsamlı bir çalışma 
başlattı. Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 
ilçedekipazaryerlerindeki tüm tezgâhları tek 
tek gezerek pazarcı esnafına ürün fiyatlarının 
net bir şekilde görülebilmesi için standart 
fiyat etiketleri dağıttı.

Pamukkale Belediyesi Zabıta ekipleri, ilçe 
genelindeki tüm pazaryerlerinde tüketici 
haklarının gözetilmesi ve pazaryerlerindeki 
ticaretin hakkaniyetle yürütülmesi adına tüm 
pazaryerlerinde denetimlerini sıkılaştırdı. Bu 
denetimler kapsamında, pazarcı esnafına 
yönelik fiyat etiketi dağıtımı 

gerçekleştirilerek, vatandaşların alışveriş 
sırasında fiyat karşılaştırması yapabilmesi, 
ürünlerin gerçek değerine ulaşabilmesi ve 
olası fiyat karmaşalarının önüne geçilmesi 
hedefleniyor. Böylece hem esnaf hem de 
vatandaş açısından daha güvenilir bir pazar 
ortamı oluşturuluyor.

Bu uygulama ile hem vatandaş doğru fiyatı 
görerek alışveriş yapıyor,hem de 
pazaryerlerinde şeffaflık sağlanmış oluyor.

Merkezefendi Belediyesi 
Kent Tiyatrosu, 5-10-11-
14-17-24-25-26Aralık 
tarihlerinde sahne alacak. 
Aralık ayının ilk oyunu 
“Nisan'ın Dokuma 
Tezgâhı” 5 AralıkCuma 
günü saat 10.30'da 
Merkez Kütüphane'de 
oynanacak.

Kültür ve sanat alanındaki etkinliklerini 
sürdüren Merkezefendi Kent Tiyatrosu 
oyunlarına kaldığı yerden devam ediyor. 
Merkezefendi Belediyesi tarafından 
Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun Aralık 
ayındaki oyun takvimi açıklandı. Tiyatro ekibi 
Aralık ayının ilk oyununu yarın oynayacak. 
Merkez Kütüphane'de sergilenecek olan 
“Nisan'ın Dokuma Tezgâhı” oyunu saat 
10.30'da başlayacak.

MERKEZEFENDİ KENT TİYATROSU'NUN, 
ARALIK AYI OYUN TAKVİMİ

Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun, Aralık 
ayındaki oyun takvimi ise şöyle; Tiyatro ekibi 
ardından 'Bir Evlenme Teklifi - Ayı' oyununu 
10AralıkÇarşamba günü saat 20.00'de 
Merkezefendi Kültür Merkezi'nde, 'Mızmız ve 
Boncuk Macera Peşinde' oyununu 11Aralık 
Perşembe günü saat 10.30'da Yüzüncü Yıl 
Gençlik Merkezi'nde, 'Piyonlar' oyununu 14 
Aralık Pazar günü 15.30'da Merkezefendi 
Kültür Merkezi, 'Nisan'ın Dokuma Tezgâhı' 
oyununu 17Aralık Çarşamba günü saat 
10.30'daMerkez Kütüphane'de, 'Piyonlar' 
oyununu 24 Aralık Çarşamba günü saat 
10.30 ve 13.30 da Merkezefendi Kültür 

Merkezi'nde, 'Mızmız ve Boncuk Macera 
Peşinde' oyununu 25 Aralık Perşembe günü 
saat 10.30'da Yüzüncü Yıl Gençlik ve Yaşam 
Merkezi'nde ve Nisan'ın Dokuma Tezgâhı' 
oyununu 26 Aralık Cuma günü saat 10.30'da 

Merkez Kütüphane'de gerçekleştirilecek. 

Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun Aralık ayı 
oyun takvimi belediyenin resmi internet sitesi 
üzerinden paylaşıldı. Vatandaşlar, toplu 

rezervasyonlu oyunlar için 444 8 662 
numaralı çağrı merkezinden, online 
rezervasyon için sistem 5 gün açık olup, 
www.merkezefendi.bel.tr adresinden 
rezervasyon yapabilecek. // Haber Merkezi

Merkezefendi Belediyesi tarafından, özel 
bireylerin çalışma hayatına daha güçlü 
şekilde katılımını sağlamak ve istihdamda 
fırsat eşitliğini büyütmek amacıyla “Engelli 
İstihdamı Çalıştayı” düzenlendi. 
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz 

Doğan, “Özel bireylerimizin üretimden hiçbir 
zaman dışlanmadığı, eşit ve erişilebilir bir 
çalışma hayatını hep birlikte inşa edeceğiz” 
dedi.

Özel bireylere yönelik çalışmalarına her 
zaman devam eden Merkezefendi 

Belediyesi, faaliyetlerini sürdürüyor. 
Merkezefendi Belediyesi tarafından ilk kez 
“Engelli İstihdamı Çalıştayı” gerçekleştirildi. 
İki oturumdan oluşan çalıştaya kamu 
kurumları, sivil toplum kuruluşları, 
akademisyenler ve iş dünyasının temsilcileri 
katıldı. Çalıştayda, özel bireylerin ihtiyaçlarını 
merkeze alan yeni istihdam modelleri 
masaya yatırıldı. Katılımcılar erişilebilir 
çalışma ortamları, mesleki eğitim 
programları, özel sektör iş birlikleri ve yerel 
yönetimlerin sosyal belediyecilik rolü gibi 
başlıklarda görüş alışverişinde bulundu.

“MERKEZEFENDİ'DE ÖZEL BİREYLER 
İÇİN İSTİHDAM SEFERBERLİĞİ”

Engelli istihdamının yalnızca sosyal bir 
sorumluluk değil, aynı zamanda toplumsal 
gelişmişliğin temel göstergelerinden biri 
olduğunu belirten Başkan Doğan, 
“Merkezefendimizde ve Denizlimizde özel 
bireylerimizin çalışma hayatına daha güçlü 
şekilde katılmasını sağlamak, istihdamda 
fırsat eşitliğini büyütmek ve ihtiyaçlara 
karşılık verecek politikalar geliştirmek için 
tüm paydaşlarımızla bir aradayız. Üretime, 
emeğe ve eşitliğe dayanan bir istihdam 
modelini birlikte oluşturuyoruz. Özel 
bireylerimiz için büyük önem taşıyan bu 
çalıştaya katkı sunan tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkür ediyorum” dedi.

// Haber Merkezi

Bu kapsamda kullanım ömrünü 
tamamlayan ve kapasitesi yetersiz kalan 55 
yıllık su deposunun yerine 35,5 milyon TL'lik 
yatırımla yaklaşık 3 katı kapasiteye sahip 
modern içme suyu deposu inşa ediliyor.

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi (DESKİ) 
Genel Müdürlüğü, Pamukkale ilçesi 
Uzunpınar mahallesinde yaklaşık 55 yıldır 

hizmet veren ve teknik ömrünü tamamlamış 
olan 100 metreküplük ayaklı su deposunun 
yerine 300 metreküplük yeni bir içme suyu 
deposu yapılması için çalışma başlattı.

Teknik ömrünü tamamlayan 55 yıllık eski 
depo değişiyor

Zamanla yıpranan eski yapı nedeniyle 
oluşan su kaçakları hem su kaybına neden 

oluyor hem de temiz suya erişimi riske 
atıyordu. Ayrıca deponun ayaklı yapısı, 
periyodik temizlik ve bakım çalışmalarının 
yapılmasını güçleştiriyordu. Yapının taşıyıcı 
sistemlerinde gözlemlenen deformasyonlar 
olası yıkılma riski oluştururken, bu durum 
güvenlik açısından da ciddi bir tehlike arz 
ediyordu. Depo hacminin küçük olması ve 
kot farkı nedeniyle ise mahallede yüksek 
kesimlerde bulunan konutlara yeterli su 
basıncı sağlanamıyordu.

Modern, güvenli ve yüksek kapasiteli yeni 
depo inşa ediliyor

Büyükşehir DESKİ ekipleri, tüm bu sorunları 
ortadan kaldırmak amacıyla mevcut kapasite 
artırılarak yeni bir içme suyu deposu 
yapımına başladı. Modern inşaat teknikleriyle 
ve uzun ömürlü malzemelerle inşa edilen 
yeni depo, hem kapasite hem de dayanıklılık 
açısından bölgeye sağlıklı su hizmeti 
verecek. Toplamda 35,5 milyon TL'lik 
yatırımla hayata geçirilecek olan proje 
kapsamında ayrıca 9 bin 250 metrelik içme 
suyu iletim hattı döşenerek suyun mahalleye 

güvenli, verimli ve kesintisiz biçimde 
ulaşması sağlanacak. Yeni sistem devreye 
girdiğinde Uzunpınar mahallesinde su basınç 
sorunu ortadan kalkacak; bölge halkı daha 
temiz, güçlü ve güvenli içme suyuna sürekli 
erişim imkânına kavuşmuş olacak.

“Vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla 
yatırımlarımız sürüyor”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “Denizli Büyükşehir 
Belediyesi olarak, kent genelinde 
yürüttüğümüz tüm çalışmalarda vatandaş 
memnuniyetini öncelikli hedef olarak 
benimsiyoruz. Şehrimizin her köşesi bizim 
için değerli. Kaliteli ve eşit hizmet anlayışıyla 
çalışmalarımızı bir bir hayata geçirmeye 
devam ediyoruz. Pamukkale ilçesi Uzunpınar 
mahallesinde gerçekleştirdiğimiz bu yatırımın 
tamamlanmasıyla birlikte, bölgede yaşanan 
sorunları ortadan kaldıracağız. Bu şehrin 
kaynaklarıyla, bu şehrin geleceğini 
planlamayı sürdüreceğiz” dedi.

// Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Denizli Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu (DTBMYO) Tasarım 
Bölümü Moda Tasarımı Programı 
öğrencisi Şule Toprakoğlu, Denizli 
İhracatçılar Birliği (DENİB) 
tarafından düzenlenen 4. Ev ve 
Banyo Tekstili Tasarım 
Yarışması'nda 14 finalist 
arasından ikincilik ödülünü 
almaya hak kazandı.

Yarışmanın final gecesi 27 Kasım 
Perşembe günü gerçekleştirildi. Pamukkale 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mehmet İnel törene katılarak plaket 
takdiminde bulundu.

Denizli Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu (DTBMYO) Müdürü Prof. 
Dr. Selami Kesler, öğrencinin elde ettiği 
ödülün gurur verici olduğunu belirterek 
şunları söyledi: “Tasarım alanında 
geleceğin tasarımcılarını desteklemeyi 
amaçlayan bu yarışmada öğrencimizin 
başarı ödülü alması hepimizi son derece 
mutlu etti. Bu başarı, öğrencilerimizin 
yaratıcılığını ve meslek 
yüksekokulumuzda sunulan eğitimin 
niteliğini gözler önüne sermektedir.”

Tasarım Bölümü Başkanı Prof. Dr. Kadir 
Özkaya ise şu değerlendirmede bulundu: 
“Şule Toprakoğlu'nun finalde başarı 
ödülü kazanması, bölümümüzün 
yetiştirdiği genç tasarımcıların ulusal 
ölçekte söz sahibi olabildiğini 
göstermektedir. Bu gurur verici sonuç, 
öğrencimizin azmi ve çalışkanlığının bir 

yansımasıdır.”

Başarı ödülü alan PAÜ öğrencisi Şule 
Toprakoğlu ise “Böylesine prestijli bir 
yarışmada başarı ödülü almak benim için 
büyük bir motivasyon kaynağı oldu. 
Tasarımlarımın jüri tarafından beğenilmesi 
doğru yolda olduğumu hissettirdi. 
Hocalarıma, bölümümüze ve üzerimde 
emeği olan herkese teşekkür ediyorum.” 
şeklinde konuştu. DTBMYO Tasarım 
Bölümü öğretim elemanları öğrencileri Şule 
Toprakoğlu'nu ödül gecesinde yalnız 
bırakmadı. Dr. Öğr. Üyesi Derya Tatman ve 
Öğr. Gör. Dr. Sedat Gökçe, öğrencilerine 
verdikleri danışmanlığın böyle bir ödülle 
taçlanmasından büyük gurur duyduklarını 
ifade ettiler. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, iklim 
değişikliğiyle mücadele ve çevresel 
farkındalığın artırılması amacıyla yürüttüğü 
Kent İklimi İzleme İstasyonları Projesi 
kapsamında ilk üç hava kalitesi ölçüm 
noktasını hizmete aldı. 

Kurulumları tamamlanan istasyonlar 
Üniversite Caddesi, İstasyon Caddesi ve 
Yusuf Batur Caddesi'nde çalışmaya 

başladı. Yeni nesil iklim izleme istasyonları; 
sıcaklık, nem, rüzgar hızı ve yönü, yağış 
miktarı, partikül madde yoğunluğu, hava 
kalitesi ve gürültü kirliliği gibi birçok 
çevresel parametreyi anlık olarak ölçerek 
kayıt altına alıyor. Toplanan veriler, yapay 
zeka destekli yazılım sistemi ile analiz 
edilerek şehrin iklim yapısına ilişkin 
kapsamlı bir veri tabanı oluşturacak. Bu 
veriler şehir planlaması, ulaşım, altyapı, 
üstyapı  ve şehre ait tüm projelerde önemli 
rol oynayacak.

Hava kalitesi haritası çevrimiçi 
görülebilecek

Proje kapsamında elde edilen ölçümler, 
ilerleyen dönemde halkın erişimine açık 
çevrimiçi hava kalitesi haritası üzerinden 
paylaşılacak. Böylece Denizli'de yaşayan 
vatandaşlar, bulundukları bölgedeki hava 
kalitesi ve çevresel koşulları gerçek 
zamanlı olarak takip edebilecek. Denizli 
Büyükşehir Belediyesinin sürdürülebilir, 
sağlıklı ve iklim değişikliğine karşı dirençli 
bir şehir hedefi doğrultusunda hayata 
geçirilen Kent İklimi İzleme İstasyonları 
projesinin önümüzdeki süreçte sayısının 
artırılacağı ifade edildi. // Haber Merkezi

Pamukkale'de pazaryerleri şeffaflıkla buluştu

FİYAT ETİKETLERİ ESNAFIN ELİNDE

MERKEZEFENDİ KENT TİYATROSU'NUN ARALIK AYI OYUN TAKVİMİ YAYINLANDI

ÖZEL BİREYLER İÇİN FIRSAT EŞİTLİĞİ VURGUSU YAPILDI…
Merkezefendi'de 'engelli istihdamı çalıştayı' düzenlendi

Denizli Büyükşehir iklim değişikliği ile mücadelesini sürdürüyor
KENT İKLİMİ İZLEME İSTASYONLARI KURULUYOR

55 YILLIK ESKİ DEPONUN YERİNE 3 KAT KAPASİTELİ MODERN ÇÖZÜM
Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi (DESKİ) Genel Müdürlüğü, vatandaşlara kesintisiz 
ve sağlıklı içme suyu ulaştırmak amacıyla yatırımlarına aralıksız devam ediyor. 

PAÜ ÖĞRENCİSİ DENİB 4. EV VE BANYO TEKSTİLİ TASARIM YARIŞMASINDA BAŞARI ÖDÜLÜ ALDI
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3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında 
Pamukkale Üniversitesi Hastaneleri Toplum 
Ruh Sağlığı Merkezi tarafından ruhsal engelli 
bireylerin görünürlüğünü arttırmak ve 
toplumda bu konuda farkındalığı oluşturmak 
amacıyla “Ruhsal Engelli Bireyleri 
Görmezden Gelmeyelim” temalı bir etkinlik 
düzenlendi. Etkinliğe, PAÜ Hastaneleri Tıp 
Fakültesi Dekan Yrd. Doç. Dr. Sıtkı Ün, 
Başhekim Prof. Dr. Hakan Alkan, Başhekim 
Yardımcısı Doç. Dr. Atakan Yılmaz, Hastane 
Müdür Yardımcıları Necla Altıntaş ile Turhan 
Savran, Hemşirelik Hizmetleri Müdür 
Yardımcısı Hatice Kocakaya, Pamukkale İlçe 
Halk Eğitim Merkezi Müdürü Cengiz Sarıca 
ile Müdür Yardımcısı Aylin Gelgeçve çok 

sayıda sağlık çalışanı ile danışan aileleri 
katılım sağladı.Toplumda engellilik 
dendiğinde çoğunlukla sadece bedensel 
engellilik akla gelsede, ruhsal engelli bireyler 
de yaşamın her alanında desteklenmesi 
gereken önemli bir grubu oluşturmaktadır. Bu 
özel günde düzenlenen etkinlikte, 
danışanların katılımıyla hazırlanan 
çalışmalar sergilendi. Ruh sağlığı alanında 
destek gören bireylerin yaşadıkları 
zorluklara, ihtiyaçlara ve topluma 
katılımlarının önemine dikkat çekildi. 
Danışanların hazırladığı şiir dinletisiyle 
duygusal anlara sahne oldu. Etkinlikte halk 
oyunları gösterisi, söyleşi ve müzik dinletisi 
de yer aldı. Ardından ruhsal engelli bireylerin 

el emeğiyle ortaya koyduğu ürünler ve 
resimlerinden oluşan sergi, katılımcılar 
tarafından büyük ilgiyle gezildi. Sergide yer 
alan çalışmalar, danışanların iç dünyalarını 
ve yaratıcılıklarını yansıtarak, toplumla güçlü 
bir bağ kurmalarına katkı sağladı. Bu anlamlı 
etkinlik, ruhsal engelli bireylerin sosyal 
yaşama katılımlarının önemini bir kez daha 
gözler önüne serdi.

Doç. Dr. Ayşe Nur İnci Kenar:“Ruhsal 
Engeller de Engeldir: Farkında Ol, Yanında 
Ol”

Etkinlikte konuşan Toplum Ruh Sağlığı 
Merkezi Sorumlu Hekimi Doç. Dr. Ayşe Nur 
İnci Kenar şunları söyledi: “Engellilik sadece 
fiziksel sınırlılıklardan ibaret değildir.Ruhsal 
hastalığı olan bireylerin sosyal hayata 
katılımını sınırlayan, yaşam kalitelerini 
etkileyen ciddi engeller yaşanabilmektedir. 
Amacımız bu bireylerin toplumda daha 
görünür olması ve herkesin eşit yaşam 
hakkına sahip olduğunun hatırlatılmasıdır” 
diyerek farkındalığın yaygınlaştırılmasının 
önemine vurgu yaptı. // Haber Merkezi

Hazırlayan: Serap Sofulu

Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı

Gsm:0.534 708 21 79
0.553 853 80 00

EN UYGUN
TRAFİK

SİGORTASIMCT

Bir hukuk reformu olarak, 
5 Aralık 1934'te kadınlara 
seçme ve seçilme hakkı 
tanınması, başta Mustafa 
Kemal Atatürk olmak 
üzere Cumhuriyet'in 
kurucu kadrolarının 
siyasal alanı erkek 
tekelinden çıkarma 
iradesinin somut bir 
ifadesiydi. O gün atılan 
imza, yüzyıllardır hane 
içine kapatılmış kadınların 
Cumhuriyetin, devletin 
kurucu öznesi olarak 
tanınması anlamına 
geliyordu.

ANTİOTORİTER SİYASAL HATTA İKİNCİ 
YÜZYILA KARARLILIKLA

Biz kadınlar bugün 5 Aralık'ı Türkiye'yi 
patriyarkal otoriterlikten çıkarıp, eşitlikçi, 
özgürlükçü ve gerçekten demokratik 
cumhuriyete taşıyacak bir siyasal hattın 
yeniden ilan günü olarak tanımlıyoruz. Bizim 
için 5 Aralık 2025; Atatürk'ün kurucu 
cesaretini, kadın hareketinin özgürlük 
ısrarıyla buluşturan, Türkiye'yi gerçekten laik, 
gerçekten eşitlikçi ve gerçekten demokratik 
bir ikinci yüzyıl Cumhuriyetine taşıma 
kararlılığının yüksek sesle ilan edildiği gün 

olacak.

KADIN KUŞAĞININ MÜCADELE GÜCÜ

O gün TBMM'de kabul edilen yasa, 
yüzyıllardır hane içine kapatılmış kadınların 
cumhuriyetin, devletin kurucu öznesi olarak 
tanınması anlamına geliyordu. Bugünden 
bakınca görüyoruz ki o karar, Türkiye'yi 
birçok Avrupa ülkesinden önce kadın 
yurttaşlığına açan ve Kemalist Cumhuriyetin 
ilerici damarını besleyen tarihsel bir eşiği 
temsil ediyor. Ancak bu eşik, hiçbir zaman 
kendiliğinden genişlemedi; sayısız kadın 
kuşağı bu hakkı mücadele ederek gerçek 
kılmaya çalıştı.

SİYASİ İKTİDARIN İNDİRGEMECİLİĞİNE 
İTİRAZIMIZ VAR

Bugünün Türkiye'sinde ise iktidar bloğu, bu 
tarihsel kazanımı bir demokrasi zemini olarak 
derinleştirmek yerine, bir dekora indirgeme 
eğiliminde…

Sandıkta oy veren kadın çoğunluk, karar 
masalarında hala azınlık…

Bugün ekranlarda kadınlar aile değerlerinin 
süsü olarak tanımlanıyor.

Ama buna karşın bütçede görünmez bakım 
emeğinin ve güvencesiz kadın işçiliğin adı 
bile geçmiyor.

25 ARALIK; NOSTALJİK TÖREN GÜNÜ 
DEĞİL CUMHURİYET VE DEMOKRASİNİN 
EŞİĞİ

İstanbul Sözleşmesi'nden çıkış, nafaka ve 
6284'e yönelik sistematik saldırılar, aile 
söylemi ve kadın bedenini denetim altına 
alan politikalar; 5 Aralık'ta söylenen sözün 
altını oyan, “seçme ve seçilme hakkını” dar 
bir sandık ritüeline hapseden bir rejim 
pratiğine işaret ediyor. Tam da bu nedenle, 

bugün bizlerin önündeki görev, 5 Aralık'ı 
nostaljik bir tören günü olmaktan çıkarıp 
kurucu Cumhuriyet ve demokrasinin yeni bir 
eşiği haline getirmektir.

SİYASETİN KURUCU ÖZNESİ KADINLAR

Bizler için Atatürk'ün mirasını gerçek 
anlamda sahiplenmek,

laikliği ve eşitliği; işçi kadınların, genç 
kadınların, yoksul kadınların somut hayatları 
üzerinden yeniden kurmak oldu.

BAKIM EMEĞİ, ŞİDDETSİZLİK VE 
EŞİTLİK

Artık kadınların siyasette “temsili” geçildi.

Kadınların siyasetin bizzat kurucu öznesi 
olması; erkek egemen yapılarla 
hesaplaşmadan, bütçe hakkını kadın 

nazarıyla yeniden tarif etmeden, yerel 
yönetimden parlamentoya kadar her 
düzeyde “bakım emeği, şiddetsizlik ve eşitlik” 
eksenli bir program üretmeden mümkün 
değil. Çünkü bugün ihtiyaç duyulan, 91 yıl 
önce olduğu gibi, kadınları siyasal ve 
toplumsal kuruculuğun merkezine yerleştiren 
ilerici bir Cumhuriyetçilik hattıdır.

HAKLARIMIZDAN VAZGEÇMİYORUZ

Bizim için 5 Aralık 2025; Atatürk'ün kurucu 
cesaretini, kadın hareketinin özgürlük 
ısrarıyla buluşturan, Türkiye'yi gerçekten laik, 
gerçekten eşitlikçi ve gerçekten demokratik 
bir ikinci yüzyıl Cumhuriyetine taşıma 
kararlılığının yüksek sesle ilan edildiği gün 
olacak. // Haber Merkezi

28 Kasım - 1 Aralık 
tarihlerinde 
Özbekistan/Karakalpakis
tan'da Nukus şehrinde 
yapılan 
«Házirgiqaraqalpaqfilolo
giyasınıń 
áhmiyetlimáseleleri» adlı 
sempozyum kapsamında 
Karakalpak Türkçesine 
yapılan katkılar ve 
verilen eserler 
konusunda Türkiye'den 
iki bilim insanına verilen 
ödülün birisi Pamukkale 
Üniversitesi  İnsan ve 
Toplum Bilimleri 
Fakültesi Çağdaş 
Türk Lehçeleri ve 
Edebiyatları-Kuzey-
Batı (Kıpçak) Türk 
Lehçeleri ve 
Edebiyatları 
Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. 
Nergis Biray'ın oldu.

28Kasım - 1 Aralık tarihlerinde 
Özbekistan/Karakalpakistan'daNuk
us şehrinde Ózbekstan 
RespublıkasíJoqaríBılımlendırıw, 
Ilım 
HámInnovacıyalarMınıstrlıgıBerda
qAtíndaǵíQaraqalpaqMámleketlıkU
nıversıtetı adlı kuruluşlarca 
«Házirgiqaraqalpaqfilologiyasınıńá
hmiyetlimáseleleri» 
(Qaraqalpaqtilihámádebiyatıqánige
liginiń 90 jıllıǵınabaǵıshlanadı) adlı 
sempozyum gerçekleştirildi. 

Bilgisayar dil bilimi, Karakalpak 

dilinin problemleri, Karakalpak edebiyatı, 
tarihi, kültürü konularında bildiriler 
sunulduğu sempozyumda Türk dünyasının 
her bölgesinden katılımcılar yer aldı. 
Etkinlik kapsamında ayrıca Karakalpak 
Türkçesinin sorunları yanında Türk 
dünyasını ilgilendiren dil, edebiyat, tarih ve 
kültür alanında yapılanlar, yapılması 
gerekenler ve iş birlikleri konusunda da 
görüşmeler de yapıldı.

Karakalpak Türkçesine yapılan katkılar ve 
verilen eserler konusunda üniversite 
yönetim kurulunca alınan karara binaen 
Türk dünyasının farklı bölgelerinden gelen 
bilim insanlarına ödül verilen etkinlikte 
Türkiye'den de iki bilim insanına verilen 
ödülün birisi de Prof. Dr. Nergis Biray'ın 
oldu. 29 Ekim günü Berdak adındaki 
Karakalpak Memlekettik Üniversitesi 
Kurulu'nun 2 nolu kararı ile “Karakalpak Tili 
hem Edebiyatı Qanigeligine 90 Jıl” 
Madalyası kendisine takdim edildi.

// Haber Merkezi

İçimizden
Biri

Çivril Eski Mal
Müdürü

25 ARALIK; İRADE VE MÜCADELE HATTI

RUHSAL ENGELLERİ BİREYLERİ GÖRMEZDEN GELMEYELİM
Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Toplum Ruh Sağlığı Merkezi Sorumlu Hekimi Doç. Dr. Ayşe Nur İnci Kenar 3 Aralık 

Dünya Engelliler Gününün sadece bedensel engellileri değil ruhsal engelli olanları da kapsadığına dikkat çekti.

PROF. DR. NERGİS BİRAY'A TÜRK DÜNYASINDAN ÖDÜL
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3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında 
Pamukkale Üniversitesi Hastaneleri Toplum 
Ruh Sağlığı Merkezi tarafından ruhsal engelli 
bireylerin görünürlüğünü arttırmak ve 
toplumda bu konuda farkındalığı oluşturmak 
amacıyla “Ruhsal Engelli Bireyleri 
Görmezden Gelmeyelim” temalı bir etkinlik 
düzenlendi. Etkinliğe, PAÜ Hastaneleri Tıp 
Fakültesi Dekan Yrd. Doç. Dr. Sıtkı Ün, 
Başhekim Prof. Dr. Hakan Alkan, Başhekim 
Yardımcısı Doç. Dr. Atakan Yılmaz, Hastane 
Müdür Yardımcıları Necla Altıntaş ile Turhan 
Savran, Hemşirelik Hizmetleri Müdür 
Yardımcısı Hatice Kocakaya, Pamukkale İlçe 
Halk Eğitim Merkezi Müdürü Cengiz Sarıca 
ile Müdür Yardımcısı Aylin Gelgeçve çok 

sayıda sağlık çalışanı ile danışan aileleri 
katılım sağladı.Toplumda engellilik 
dendiğinde çoğunlukla sadece bedensel 
engellilik akla gelsede, ruhsal engelli bireyler 
de yaşamın her alanında desteklenmesi 
gereken önemli bir grubu oluşturmaktadır. Bu 
özel günde düzenlenen etkinlikte, 
danışanların katılımıyla hazırlanan 
çalışmalar sergilendi. Ruh sağlığı alanında 
destek gören bireylerin yaşadıkları 
zorluklara, ihtiyaçlara ve topluma 
katılımlarının önemine dikkat çekildi. 
Danışanların hazırladığı şiir dinletisiyle 
duygusal anlara sahne oldu. Etkinlikte halk 
oyunları gösterisi, söyleşi ve müzik dinletisi 
de yer aldı. Ardından ruhsal engelli bireylerin 

el emeğiyle ortaya koyduğu ürünler ve 
resimlerinden oluşan sergi, katılımcılar 
tarafından büyük ilgiyle gezildi. Sergide yer 
alan çalışmalar, danışanların iç dünyalarını 
ve yaratıcılıklarını yansıtarak, toplumla güçlü 
bir bağ kurmalarına katkı sağladı. Bu anlamlı 
etkinlik, ruhsal engelli bireylerin sosyal 
yaşama katılımlarının önemini bir kez daha 
gözler önüne serdi.

Doç. Dr. Ayşe Nur İnci Kenar:“Ruhsal 
Engeller de Engeldir: Farkında Ol, Yanında 
Ol”

Etkinlikte konuşan Toplum Ruh Sağlığı 
Merkezi Sorumlu Hekimi Doç. Dr. Ayşe Nur 
İnci Kenar şunları söyledi: “Engellilik sadece 
fiziksel sınırlılıklardan ibaret değildir.Ruhsal 
hastalığı olan bireylerin sosyal hayata 
katılımını sınırlayan, yaşam kalitelerini 
etkileyen ciddi engeller yaşanabilmektedir. 
Amacımız bu bireylerin toplumda daha 
görünür olması ve herkesin eşit yaşam 
hakkına sahip olduğunun hatırlatılmasıdır” 
diyerek farkındalığın yaygınlaştırılmasının 
önemine vurgu yaptı. // Haber Merkezi

Hazırlayan: Serap Sofulu

Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı

Gsm:0.534 708 21 79
0.553 853 80 00

EN UYGUN
TRAFİK

SİGORTASIMCT

Bir hukuk reformu olarak, 
5 Aralık 1934'te kadınlara 
seçme ve seçilme hakkı 
tanınması, başta Mustafa 
Kemal Atatürk olmak 
üzere Cumhuriyet'in 
kurucu kadrolarının 
siyasal alanı erkek 
tekelinden çıkarma 
iradesinin somut bir 
ifadesiydi. O gün atılan 
imza, yüzyıllardır hane 
içine kapatılmış kadınların 
Cumhuriyetin, devletin 
kurucu öznesi olarak 
tanınması anlamına 
geliyordu.

ANTİOTORİTER SİYASAL HATTA İKİNCİ 
YÜZYILA KARARLILIKLA

Biz kadınlar bugün 5 Aralık'ı Türkiye'yi 
patriyarkal otoriterlikten çıkarıp, eşitlikçi, 
özgürlükçü ve gerçekten demokratik 
cumhuriyete taşıyacak bir siyasal hattın 
yeniden ilan günü olarak tanımlıyoruz. Bizim 
için 5 Aralık 2025; Atatürk'ün kurucu 
cesaretini, kadın hareketinin özgürlük 
ısrarıyla buluşturan, Türkiye'yi gerçekten laik, 
gerçekten eşitlikçi ve gerçekten demokratik 
bir ikinci yüzyıl Cumhuriyetine taşıma 
kararlılığının yüksek sesle ilan edildiği gün 

olacak.

KADIN KUŞAĞININ MÜCADELE GÜCÜ

O gün TBMM'de kabul edilen yasa, 
yüzyıllardır hane içine kapatılmış kadınların 
cumhuriyetin, devletin kurucu öznesi olarak 
tanınması anlamına geliyordu. Bugünden 
bakınca görüyoruz ki o karar, Türkiye'yi 
birçok Avrupa ülkesinden önce kadın 
yurttaşlığına açan ve Kemalist Cumhuriyetin 
ilerici damarını besleyen tarihsel bir eşiği 
temsil ediyor. Ancak bu eşik, hiçbir zaman 
kendiliğinden genişlemedi; sayısız kadın 
kuşağı bu hakkı mücadele ederek gerçek 
kılmaya çalıştı.

SİYASİ İKTİDARIN İNDİRGEMECİLİĞİNE 
İTİRAZIMIZ VAR

Bugünün Türkiye'sinde ise iktidar bloğu, bu 
tarihsel kazanımı bir demokrasi zemini olarak 
derinleştirmek yerine, bir dekora indirgeme 
eğiliminde…

Sandıkta oy veren kadın çoğunluk, karar 
masalarında hala azınlık…

Bugün ekranlarda kadınlar aile değerlerinin 
süsü olarak tanımlanıyor.

Ama buna karşın bütçede görünmez bakım 
emeğinin ve güvencesiz kadın işçiliğin adı 
bile geçmiyor.

25 ARALIK; NOSTALJİK TÖREN GÜNÜ 
DEĞİL CUMHURİYET VE DEMOKRASİNİN 
EŞİĞİ

İstanbul Sözleşmesi'nden çıkış, nafaka ve 
6284'e yönelik sistematik saldırılar, aile 
söylemi ve kadın bedenini denetim altına 
alan politikalar; 5 Aralık'ta söylenen sözün 
altını oyan, “seçme ve seçilme hakkını” dar 
bir sandık ritüeline hapseden bir rejim 
pratiğine işaret ediyor. Tam da bu nedenle, 

bugün bizlerin önündeki görev, 5 Aralık'ı 
nostaljik bir tören günü olmaktan çıkarıp 
kurucu Cumhuriyet ve demokrasinin yeni bir 
eşiği haline getirmektir.

SİYASETİN KURUCU ÖZNESİ KADINLAR

Bizler için Atatürk'ün mirasını gerçek 
anlamda sahiplenmek,

laikliği ve eşitliği; işçi kadınların, genç 
kadınların, yoksul kadınların somut hayatları 
üzerinden yeniden kurmak oldu.

BAKIM EMEĞİ, ŞİDDETSİZLİK VE 
EŞİTLİK

Artık kadınların siyasette “temsili” geçildi.

Kadınların siyasetin bizzat kurucu öznesi 
olması; erkek egemen yapılarla 
hesaplaşmadan, bütçe hakkını kadın 

nazarıyla yeniden tarif etmeden, yerel 
yönetimden parlamentoya kadar her 
düzeyde “bakım emeği, şiddetsizlik ve eşitlik” 
eksenli bir program üretmeden mümkün 
değil. Çünkü bugün ihtiyaç duyulan, 91 yıl 
önce olduğu gibi, kadınları siyasal ve 
toplumsal kuruculuğun merkezine yerleştiren 
ilerici bir Cumhuriyetçilik hattıdır.

HAKLARIMIZDAN VAZGEÇMİYORUZ

Bizim için 5 Aralık 2025; Atatürk'ün kurucu 
cesaretini, kadın hareketinin özgürlük 
ısrarıyla buluşturan, Türkiye'yi gerçekten laik, 
gerçekten eşitlikçi ve gerçekten demokratik 
bir ikinci yüzyıl Cumhuriyetine taşıma 
kararlılığının yüksek sesle ilan edildiği gün 
olacak. // Haber Merkezi

28 Kasım - 1 Aralık 
tarihlerinde 
Özbekistan/Karakalpakis
tan'da Nukus şehrinde 
yapılan 
«Házirgiqaraqalpaqfilolo
giyasınıń 
áhmiyetlimáseleleri» adlı 
sempozyum kapsamında 
Karakalpak Türkçesine 
yapılan katkılar ve 
verilen eserler 
konusunda Türkiye'den 
iki bilim insanına verilen 
ödülün birisi Pamukkale 
Üniversitesi  İnsan ve 
Toplum Bilimleri 
Fakültesi Çağdaş 
Türk Lehçeleri ve 
Edebiyatları-Kuzey-
Batı (Kıpçak) Türk 
Lehçeleri ve 
Edebiyatları 
Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. 
Nergis Biray'ın oldu.

28Kasım - 1 Aralık tarihlerinde 
Özbekistan/Karakalpakistan'daNuk
us şehrinde Ózbekstan 
RespublıkasíJoqaríBılımlendırıw, 
Ilım 
HámInnovacıyalarMınıstrlıgıBerda
qAtíndaǵíQaraqalpaqMámleketlıkU
nıversıtetı adlı kuruluşlarca 
«Házirgiqaraqalpaqfilologiyasınıńá
hmiyetlimáseleleri» 
(Qaraqalpaqtilihámádebiyatıqánige
liginiń 90 jıllıǵınabaǵıshlanadı) adlı 
sempozyum gerçekleştirildi. 

Bilgisayar dil bilimi, Karakalpak 

dilinin problemleri, Karakalpak edebiyatı, 
tarihi, kültürü konularında bildiriler 
sunulduğu sempozyumda Türk dünyasının 
her bölgesinden katılımcılar yer aldı. 
Etkinlik kapsamında ayrıca Karakalpak 
Türkçesinin sorunları yanında Türk 
dünyasını ilgilendiren dil, edebiyat, tarih ve 
kültür alanında yapılanlar, yapılması 
gerekenler ve iş birlikleri konusunda da 
görüşmeler de yapıldı.

Karakalpak Türkçesine yapılan katkılar ve 
verilen eserler konusunda üniversite 
yönetim kurulunca alınan karara binaen 
Türk dünyasının farklı bölgelerinden gelen 
bilim insanlarına ödül verilen etkinlikte 
Türkiye'den de iki bilim insanına verilen 
ödülün birisi de Prof. Dr. Nergis Biray'ın 
oldu. 29 Ekim günü Berdak adındaki 
Karakalpak Memlekettik Üniversitesi 
Kurulu'nun 2 nolu kararı ile “Karakalpak Tili 
hem Edebiyatı Qanigeligine 90 Jıl” 
Madalyası kendisine takdim edildi.

// Haber Merkezi

İçimizden
Biri

Çivril Eski Mal
Müdürü

25 ARALIK; İRADE VE MÜCADELE HATTI

RUHSAL ENGELLERİ BİREYLERİ GÖRMEZDEN GELMEYELİM
Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Toplum Ruh Sağlığı Merkezi Sorumlu Hekimi Doç. Dr. Ayşe Nur İnci Kenar 3 Aralık 

Dünya Engelliler Gününün sadece bedensel engellileri değil ruhsal engelli olanları da kapsadığına dikkat çekti.

PROF. DR. NERGİS BİRAY'A TÜRK DÜNYASINDAN ÖDÜL



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:648                                 08 ARALIK 2025  PAZARTESİ            5 TL

www.genccivrilgazetesi.com

HARİTA  İNŞAAT  GAYRİMENKUL
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

Çarşı Mah. Cumhuriyet_6 Cad. 
No:232 Çivril / Denizli

0258 911 0333

0532 205 1505

TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ
AYYILDIZ TEKNOLOJİ

SATIŞ NOKTASIDIR

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505  907  81  47
0258  713  41  87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

ÆĐĎĂÇ 	F 	ẁÈẃĂĂĔ
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Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11


